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CRITERION 1 - CURRICULAR ASPECTS

Key Indicator - Feedback System

1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution
from various stakcholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumm etc. and

action taken report on the feedback 1s made available on institutional website (Yes or No)
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Shivraj College of Arts, Commerce and D, S. Kadam Science College Gadhingla)
Feedback Committee
Year 2021-22

NOTICE

Date - 28/07/2021

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will

be held on Friday, 30/07/2021 at 10.30 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

e To confirm the minutes of the last meeting
* To discuss about feedback on syllabus in the academic vear 2021-22,

e To decide the period of collecting the feedback from the stakeholders.

e To discuss the issues raised in zero session.
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(F'f}ll' Df. M.V. Raje
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Principal
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Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhinglaj
Feedback Committee
Year 2021-22

Date - 30/07/2021

The meeting of the feedback committee members has been held on Friday, 30/07/2021 at

10.30 a.m. in the IQAC Room. The following committee members were present for the

meeting.
Dr. M.V, Raje
Prof. R.D. Kamate
Prof. R.P Hendge

Prof. K.S Desai

Dr. S.B. Mane Q‘#ﬂwﬂ

Prof. D.P. Khedkar e

Minutes of the Meeting:

* Dr. M.V. Raje, the head of Feedback Committee welcomed all the committee members,
*  With the consent of the head, the minutes of the last meeting have been confirmed,

* Decided to collect the feedback of the academic vear 2021-22 from the stakeholders.

* The responsibility of collecting the feedback was given to the departments.

* Prof. D.P. Khedkar proposed the vote of thanks,
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Principa Dr. M.V. Raje
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Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhinglaj \ % g

Feedback Committee
Year 2021-22
NOTICE
Date - 28/03/2022

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Wednesday, 30/03/2022 at 11.00 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

* To confirm the minutes of the last meeting

* Todiscuss about collection of feedback.

¢ lodiscuss about the collection of feedback form in covid-19 pandemic.
* To analvze the feedback form.

e To discuss the issues raised in zero session.




Shivraj College of Arts, Commerce and D. 8. Kadam Science College Gadhinglaj

Feedback Committee
Year 2021-22
Date — 30/03/2022

The meeting of the feedback committee members has been held on Wednesday, 30/03/2022 at
11.00 a.m. in the IQAC Room. The following committee members were present for the meeting.

Dr. M.V. Raje

L

Prof. R. D. Kamate

Prof. D.P. Khedkar M

Prof. R.P Hendge —Hawde

Prof. N.G. Chavan lxﬂ‘u' W

Dr. S. B. Mane E}“‘“‘"‘

Prof. K.S Desai /ﬁ-

Minutes of the Meeting:

o Dr. M.V, Raje, Head of Feedback Committee welcomed all the committee members.
e With the consent of the head, Dr. M.V. Raje, the minutes of the last meeting were read

and confirmed.
e Decided to analyze the online collected feedback of the academic year 2021-22 from the
stakeholders.

e Prof. K.S Desai proposed the vote of thanks at the end of the meeting.
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%’\U; Dr. M.V. Raje
Principal
Shivraj College of Art
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Shivraj College of Arts, Commerce & D. S. Kadam Science College,

Gadhinglaj Dist- Kolhapur
Students Feedback on Curricular Aspects 2021-22
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Google link - https://forms.gle/404Jd3Nz8EJXTXZF6 J\_}Ej

S

Questions

The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century.

A. Excellent B. Very Good C. Good D. Poor

Curriculum provides comprehensive knowledge of the course.

A. Excellent D. Poor

B. Very Good C. Good
The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge.
A. Excellent B. Verv Good C.Good D. Poor

Course content is useful for employability, self-employment and entrepreneurship.

A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

I'he Contribution of course in personality development.

A. Excellent B. Very Good C. Good D. Poor

Development of life skills through curriculum,

A. Excellent B. Very Good C. Good D. Poor

Integration of crosscutting issues like Ethics, gender. human values, environmenial
values ete. in curriculum

A. Excellent B. Very Good C.Good D.Poor
Inculcation of research culture through course

A. Excellent B. Very Good C.Good D.Poor
Inspiration for higher studies through curricula

A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor
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Shivraj College of Arts, Commerce & D. S. Kadam Science College,
Gadhinglaj Dist- Kolhapur

Questions

1. The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century.
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

2. Curriculum provides comprehensive knowledge of the course.
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

3. The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge.
A. Excellent B, Very Good C. Good D. Poor
4. Course content is useful for employability, self-employment and entreprencurship.
A. Excellemt B. Very Good C. Good D. Poor
5. The Contribution of course in personality development.
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor
6. Development of life skills through curriculum.
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor
7. Integration of crosscutting issues like Ethics, gender, human values, environmental values
etc in curriculum.
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor
8. Inculcation of research culture through course.
A. Excellent B. Very Good C. Good D. Poor

9. Inspiration for higher studies through curricula.

A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor
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Form C
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Parent's Feedback on College (Manual)

Name of the Parent Year

Mark (¢ ) against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your Ward's career?

a) Yes b) No ¢) To some extent
2. Do you think the semester system is beneficial for the students?
a) Quite Beneficial b) To some extent ¢) not at all
3. How do vou rate the service that you get from the College Office?
a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
4. Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities?
a) Yes b) No
5. To what extent, is vour ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the
college?
a) Quite satisfied b) to some extent ¢) not so satisfied

6 Are you satisfied with College teacher’s teaching performance?
a) Fully satisfied b) to some extent ¢) rather satisfied
7. How would vou rate the college?
a) Excellent h) very good ¢) good
8. Are you happy with college administration”
a) Quite happy b) to some extent ¢) not at all
9. Are you aware of your ward's behaviour in the college?
a) Very much conscious b) some what conscious ¢) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improvement of college?

Parent's Name
Address....

Signature

Principal
Shrera) Colleges of Arts
B 1.5 Kadam Suence Coliege,

Gadhing!lai (Dist. Kothapur)

Lemmerce,



Shivraj College of Arts, Commerce & D. S. Kadam Science College,
Gadhinglaj Dist- Kolhapur

Alumni's Online Feedback on Curricular Aspects | ,-' K.y RSS5S :1
U=\ GACHINGLA =
Academic Year 2021-2022. \% o/

Google link - https://forms.gle/X7vdWgdNeZMXSRhQ8 ™
(Questions

I. Relevance of curricula to the needs of 21st Century
A. Excellent B, Very Good C.Good D. Poor

!'\-\..'I‘

Knowledge level of the Program

A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

Lad

Contribution of courses in enhancing employability
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

4. Research insights from courses

A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

5. Enhancement of leadership qualities
A. Excellent B. Very Good C. Good D. Poor

6. Technical skills are developed
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

7. Teachers' performance in curriculum delivery
A. Excellent B. Very Good C. Good D. Poor

8. Environment and social awareness content in syllabus

A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

9. Contribution in personality development
A. Excellent B. Very Good C.Good D. Poor

Principal
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Shivraj College of Arts, Commerce & D. S. Kadam Science College,
Gadhinglaj Dist- Kolhapur

Employer's Online Feedback on Curricular Aspects . ,7'
Academic Year 2021-2022.

Google link - https://forms.gle/T81sSGtx8zRgSKT56
Questions

I. Do you think the existing curriculum of Arts, Commerce and Science streams fulfills the needs of
21st century job market?

A. Fully B. Partially C. Minimally D. Not at All

(B

Do vou think the curriculum imparts employability skills to students?
A. Fully B. Partially C. Minimally D. Notat All

3. Do you think the existing curriculum creates awareness about future job challenges and motivates
them to equip themselves accordingly?
A. Fully B. Partially C. Minimally D. Notat All

4. Does the curriculum incorporate internship program/on-the-floor training.
A. Fully B. Partially C. Minimally D. Not at All

5. Does the curriculum impart entrepreneurial skills or promote self employment?
A. Fully B. Partially C. Minimally D. Not at All

6. Does the curriculum provide space to learn soft skills?
A. Fully B. Partially C. Minimally D. Not at All

7. Does the curriculum develop creative-critical thinking abilities, analytical skills and leadership
gualities among students?
A. Fully B. Partially C. Minimally D. Not at All

8. Do you think the curriculum teaches work ethics and professionalism which are necessary in the
workplace?
A. Fully B. Partially C, Minimally D. Notat All

9. Does the curriculum make provision of learning new techniques /technology needed for industries
/companies irrespective of the subjects they study?
A. Fully B.Partially C.Minimally D. Notat All

10. Do vou think the curriculum of courses should be framed through industry-academia partnership?

A. Fully B, Partially C.Minimally D. Notat All
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111323, 10:30 AM Shivra| College of Arts Cammerce and D. 5. Kadam Science College. Gadhinglaj

Shivraj College of Arts Commerce and D. S.
Kadam Science College, Gadhinglaj.

Student's Online Feedback on Curricular Aspects
Academic Year 2021-2022

Email {E‘-ﬁ'ﬁl c

mansigilbile1 52004@gmail.com

Name of Student (fagmafa —1d) *

Mansi Prakash Gilbile

Admitted to ( uq B

@ Undergraduate Course (UG)

Post Graduate Course (PG)
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1M3Z3 1
f- 231030 AM Shivrag CI:H|E-§.& of Arts Commerce and 0. 5 Kadam Science [:HHEH.E‘ Gﬂﬂh!ﬂlﬂ!ﬂl

UG Program *

B.Com, -

Year *

First

@ Second

Third

310 G SRl 1

ITHEHHT WS Uaen 378 ATt Afg 4y &3t

PG Program *

M.A
M.Com.

M.Sc.
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1323, 10:30 AM Shivral College of Ans Commarce and D. 5. Kadam Science Collage Gadhinglaj

Year *

First

Second

U o sparsgEHE Frrdid eo wy fERa sga. aY s wsmarete di 6t vata faga sien ufiers

1. The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century. 3T9U] f@1eha srEear siual

Ferdpcien RIsurhHTd e snaraeds Y g 39 1 T GEid |

! Excellent
(@ Very Good
| Good

Poor

2. Curriculum provides comprehensive knowledge of the course. WITHFHIIA HAHHEY 19
T,

@ Excellent

Very Good
Good

Foor

s /idocs. google comiforms/d/15ASCUY5vapaZSIAYIOXOTbK2.ZpkODy_228cRpQKb-g/editiresponse=ACY DBNiguSHIVaQ 1 TAWPakGEmNINrLe. . 318



11323 10:30 AM Shrvraj Collegs of Ans Commaerce and D. 5. Kadam Science College, Gadhinglaj

3. The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge 3 2 I
Hgifas g uralée Testar suE. \&N\___A
@ Excellent
() Very Good

Good

Poor

4. A Course content is useful for employability, self-employment and entrepreneurship. fE1&urea -

) Excellent
(@ Very Good
Good

Foor

5. The Contribution of course in personality development. afFma emmd sparasard "
qNTETA.

@ Excellent
' Very Good

() Good

|r.-

} Poor
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11323, 1030 AM Shivra) Collage of Arts Commaerce and D, 5 Kadam Science College, Gadhinglaj

6. Development of life skills through curriculum SiaTe fwTama snargesarh

Excellent

Very Good

@ Good

Poor

7. Integration of crosscutting issues like Ethics, gender, human values, environmental values

etc in curriculum. STEEIAS dd, fein, A g vafavo araRen Aeare gawaif

Excellent

Very Good

@® Good

Poot

8. Inculcation of research culture through course WITHHHTER HY= TP FATHH *

Excellent

(@ Very Good

Good

Poor

S

; = NINAL
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1113723, 1030 AM Snivra) Coliege of Arts Commaerce and D. 5. Kadam Soence Callage, Gadhinglaj @RGE

9. Inspiration for higher studies through curricula. 3¥THHANIA 3= fRnaomant

Excellent

@ Very Good
() Good

Poor

10. Suggestions if any (related to curricula) THHHIAHU] 34 JA1.

No
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T V23, 1030 AM Shivra) College of Ans Commerce and D. 8. Kadam Soience College. Gadhinglaj

Shivraj College of Arts Commerce and D. S.
Kadam Science College, Gadhinglaj.

Student’s Online Feedback on Curricular Aspects
Academic Year 20271-2022

Email (3-Hd) *

veeerapatil0l @gmail.com

Name of Student tﬁﬁﬂuﬁﬂ 1) *

Patil Ekta Balasaheb

Admitted to ( Ta9T ) *

@ Undergraduate Course (UG)

Post Graduate Course (PG)

\TOOT R TR ST SNATHTTE] W Hae ST, @l TS U St
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113723 10:30 AM Shivraj College of Ars Commerce and D. 5. Kadam Scenca College. Gadhinglaj

UG Program *

B.5c. Computer Science Entire (BCS) =

Year *

First

Second

@ Third

HTOUT U et ol
HUITEHHIEA YW Uad M8 [l Aig 9U &d)

PG Program *

M.A,
M.Com.

M.Sc.

o WhG2ot 2
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11323, 10:30 AM Shivraj College of Ans Commarce and O, 5. Kadam Science College. Gadhinglaj

Year *

) First

Second

qU AT snraeEHTRR FRTSta 1o vy fAawe smda. 39 smov wyrarde divg & vata Fags sroen ufasre

1. The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century. 3140 fared srgden siuar .
foreeten fRismmpardte SnNamHH TRHT § 22 o1 YadhTEl FHId

Excellent

) Very Good

2. Curriculum provides comprehensive knowledge of the course. HITHHHIA HAGAEY T
T,
O ) Excellent

Very Good

® Good

Foor

hitps:/idocs google comforms/d 1 5A5CuY Sua:tg'lﬁfﬁﬂoxIEITbthZpkﬂD’g__m:Rpﬂicb-g.’ndilﬁum—*ﬁt:mw-ww?mﬁiw PAphMBbCvkE2o8c 38



11323, 1030 AM Skwvra| College of Arts Commarce and D 5. Kadam Science Coflege. Gadhinglaj.

3. The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge 31TE
Hgifas a walée gestar gaE,
Excellent

Very Good

4. A Course content is useful for employability, self-employment and entrepreneurship. fanequrss -

Excellent

@ Very Good

Good

Foor

-

5. The Contribution of course in personality development. fdTea [AeTame anarHHT
grTEH.

Excellent
(® VeryGood
Good

Poor

= d HPEphMBC V0B
hitps /idtcs googhe comtormeid/ SASCUYSvapaZSIAYVIONOThkZIZpk 0Dy _szscRpQkb-g sdifiresponse=ACY DBNYWyTpaqwB4VIHPEp! i
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111423, 1030 AM Shivra) College of Ans Commerce and D. 5 Kadam Scence College. Gadhinglal

6. Development of life skills through curriculum Sa-Hw [AHTHE SATHHHTE

® Excellent
) Very Good
Good

Poor

7. Integration of crosscutting issues like Ethics, gender, human values, environmental values
etc in curriculum, SATEHIAS ad, 671, A 4o gaiaro grRe Aeware gawiel
ITHHHTL e,

Excellent

Very Good

8. Inculcation of research culture through course HTIHHTGT TN '%'I'\'q:_rﬁ ffafe -

Excellent

@ Very Good

Good

Poor
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11123723, 10:30 AM Shivra) College of Ans Commarce and D. 5. Kadam Science College, Gadhinglaj.

9. Inspiration for higher studies through curricula. 3ITESHHA J= RIS ﬁTUIT

Excellent

Very Good

10. Suggestions if any (related to curricula) SITHGATI 37 FA. *

No

This content is neither created nor endorsed by Google
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Form - (.

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Parent's Feedbacl: on College '

Name of the Parent - .. Sa KL anam PJE{UG—I?

Year - Lo |-22

Mark (v} against the selected option.

1. Do you think the cumiculum prescribed is relevant fcr your Ward's career ?
a) Yes— b) No c) To sume extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students ?
_ArQuite Beneficial b) To some extent  c) not at all

M. Howdo you rate the service that you get from the College Office 7
‘8)Excellent b) Very good c) Gootl d) Ordinary

4,  Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
_ayYes b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
_ayQuile satisfied  b) to some extent ¢) not =o satisfied

6. Are you satisfied with College teacher’s teaching pe formance ?
ayFully satisfied b)to some extent ¢ rather satisfied

7. How would you rate the college 7
aYyExcellent b) very good ¢) gooc

’q. Are you happy with college administration 7
-d) Quite happy b) to some extent c) not at all

8. Are you aware of your ward's behavior in the college 7
_ayVery much conscius b) som 2 what conscious c) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college ?
R B i | PR o R . | e

Parent's Nume c‘;“'d\q*ﬂmp o QVC‘J e



Form - ¢

Shlvra] Cuilege of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmg.aj
Parent's Feedbacl: on College

Name ofthe Parent: Ry aneir~ V.. Kagale

Year - Lo | -0

Mark (v') against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career 7
a) Yes b) No c) To some extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students ?
uite Beneficial b) To some extent ¢) not at all

™ How do you rate the service that you get from the Culiege Office 7
_ayExcellent b) Very good ¢) Gootl d) Ordinary

4.  Are there enough and updated sporis equipments and Gymkhana facilities ?
es b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college ?
_a)Quite satisfied  b) to some extent c) not so satisfied

€.  Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
ﬁlly satisfied  b)tosomeextent  c) rather satisfied

7. How would you rate the college 7
_ayExcellent b) very good ¢) gooc

A Are you happy with college administration ?
g»)( Quite happy b) to some extent c)not atall

8. Are you aware of your ward's behavior in the college ?
a)y Very much conscius b) som 2 what conscious ¢) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college 7
B i Bl i [+ R ', ; AR,

Parent's Name R oram - kOSGJE‘

Signature . ... ... QU-{




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science

College, Gadhinglaj
Feedback Analysis
Form C
Class: BCA Year:-2021-2022
Que. No. Options
A B C D
1 100 i :
2 70 30 -
3 30 70 -
4 0) 40 ;
5 50 50
6 60 40
7 50 50 . .
8 40 60 .
9 50 : 50 .
10 -
/
flead
Dept. Of B.C.A-

Shivral Cni'lrg,{-,Gadhmglm



Shivraj College of Arts, Commerce & D. S. Kadam Science College,
Gadhinglaj Dist- Kolhapur

Students Feedback on curricular aspects 2021-22
Questions

The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century.

Curriculum provides comprehensive knowledge of the course.

The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge

Course content is useful for employability, self-employment and entrepreneurship

The Contribution of course in personality development.

Development of life skills through curriculum

Integration of crosscutting issues like Ethics, gender, human values, environmental values etc.
in curriculum

Inculcation of research culture through course

Inspiration for higher studies through curricula

Bk o o o il

o,

Students Feedback Analysis Report 2022

Q. No. Excellent Very good Good poor Total
1 T e8| 336 T m | 6 | 982
] (263%) | (42%) | (80%) | (2% (100%)
; 250 38 | 318 29 | 982
| @6s%) | @9%2%) | (24%) | (0% | (100%)
" 243 325 366 48 982
- QaT%) | @3a%) | @13%) | @9%) | (100%)
4 285 349 am 47 982
: (29.00%) | (355%) | (07%) | (8% | (100%)
: 253 365 322 42 982
‘ (25.8%) (72%) | (G28%) | (3% | (100%)
6 230 363 ' 352 37 982
(23.4%) (37.00%) | (58%) | (38%) | (100%)
" 184 308 433 57 | 982
(18.7%) _{31.4“&_} _ (44.1%) g (_S.H'Vui b (100 %) .
: 244 324 360 54 | 982 |
| @48%) | (33.00%) | (67%) | (55%) | (100%)
361 33 247 31 982
. Go8%) | (49%) | @52%) | (2% | (100%)

@LU)
PRIN

3 D.& Kadar Sclence G,
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I.  The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century.

Chart No.1

| Excellent
| Very good
® Good

| Poor

2. Curriculum provides comprehensive knowledge of the course.

Chart No.2

® Excellent
| Very good
® Good

®m Poar




3. The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge

Chart No.3

| Excellent
® Very good
Good

B Poaor

4. Course content is useful for employability, self-employment and entrepreneurship.

; Chart No.4

| Excellent
m Very good
® Good

| Poor



5. The Contribution of course in personality development.

Chart No. 5

m Excellent |
| Very good
® Good

B Poor

6. Development of life skills through curriculum

Chart No. 6

® Excellent
| Very good
» Good |

m Poor




7. Integration of crosscutting issues like Ethics, gender, human values, environmental values rt!:._irlJt
curriculum, - “/

Chart No. 7

® Excellent
| Very good
® Good

. Poor |

8. Inculeation of research culture through course

Chart No. 8

m Excellent
m Very good |
= Good

® Foor




. Inspiration for higher studies through curricula.

Chart No. 9

® Excellent
= Very good
» Good

® Poor



Shivraj College of Arts, Commerce & D. S. Kadam Science
College, Gadhinglaj Dist- Kolhapur

Teachers Feedback on curricular aspects 2021-22

Questions

The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century.
Curriculum provides comprehensive knowledge of the course.

The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge
Course content is useful for employability, self-employment and
entrepreneurship.

The Contribution of course in personality development.
Development of life skills through curriculum

Integration of crosscutting issues like Ethics, gender, human values,
environmental values etc in curriculum.

Inculcation of research culture through course

9. Inspiration for higher studies through curricula.

= e e

— B 4

Teachers Feedback on curricular aspects 2021-22

Q_'\Iu_ - Excellent . ‘r'm& Good | Poor ' “Total
T 33@1.0%) | 32(39.0%) | 16(20.00%) | 0(00) | 81 (100%,)
T2 | 37(45.00%) | BEdl.ﬂ'aa}'—lz_[_li.ﬁ“_AQri 0(00) | 81(100%)
3 39(48.0%) | 27(33.0%) | 13(160%) | 2(3%) | 81(100%)
4| 39(48.0%) | 2501.0%) | 17(21.0%) | 0(00) | 81(100%)
s 20(49.0%) | 28(350%) | 9(11.0%) | 4(5.0%) | 81(100%)
6 3138.0%) | 27(34.0%) | 22(27.0%) T (.0%) | 81(100%)
7 31 (38.0%) 36 (45.0%) | 13(16.0%) | 1(1.0%) 81 (100%)
8 30 (37.0%) 30(37.0%) | 18(22.0%) | 3(4.0%) | 81(100%)
9 1 1(1.0%) | 81(100%)

T 48(59.0%) | 20(25.0%) | 12(15.0%)

PRINCIP
aivara) Callege
& D.8.Kadam Collega,
GADHINGLAJ (Dist.Kolhag-:




1. The Course Content is Adequate and relevant to 21st Century.

2. Curriculum provides comprehensive knowledge of the course.

Chart No.1

Chart No.2

m Excellent
| Very good
8 Good

m Poor

| Excellent
m Very Good
n Good

® Foor



3. The course includes theoretical as well as practical aspects of knowledge

Chart No.3

@ Excellent
® Very Good |
» Good |

| Poor

4. Course content is useful for employability, self~employment and entreprencurship.

Chart No.4

m Excellent
m Very Good
m Good

® Foor




5. The Contribution of course in personality development.

Chart No.5

m Excellent
| Very Good
Good

® Poor

6. Development of life skills through curriculum

' Chart No.6

m Excellent

m Very Good

n Good

m Poor




gte in curriculum.

8. Inculcation of research culture through course

‘ Chart No.8

® Excellent
® Very Good :
' Good '

® Foor

| Excellent
= Very Good
1 Good

m Foor




9. Inspiration for higher studies through curricula.

Chart No.9

1%

| Excellent
| Very Good
1 Good

W Poor




Employer's Online Feedback on Curricular Aspects
Academic Year 2021-2022.

Questions

Ll

- Al B

10.

Q. No g,

E|mm-immhum—-

Do you think the existing curriculum of Arts, Commerce and Science streams fulfills the needs of 21st
century job market?
Do you think the curriculum imparts employability skills to students?

Do you think the existing curriculum creates awareness about future job challenges and motivates them
to equip themselves accordingly?

Does the curriculum incorporate internship program/on-the-floor training.

Does the curriculum impart entrepreneurial skills or promote self employment?

Does the curriculum provide space to learn soft skills?

Does the curriculum develop creative-critical thinking abilities, analytical skills and leadership qualities
among students?

Do you think the curriculum teaches work ethics and professionalism which are necessary in the
workplace?

Does the curriculum make provision of learning new techniques /technology needed for industries
/companies irrespective of the subjects they study?

Do you think the curriculum of courses should be framed through industry-academia partnership?

Employer's Online Feedback on Curricular Aspects
Academic Year 2021-2022.

Fully | Partially [ Minimally Not at all
Response | Response | Response | Response | Response | Response | Response | Response Total
in Mo. in % in No. in % in Mo, in % in No. in %
~42 | 387 | 15 | 484 | 08 | 87 | 01 | 3z | 3
~— 15 | 484 | 10 | 323 | 04 | 129 | 02 | 65 | 31
8 | s81 | 07 | 226 04 | 128 | 02 | &5 | 31
11 | 355 | 12 387 | 04 | 128 | 04 | 129 | 31
13 | 419 | 10 | 323 | o7 | 226 | o | 32 | 3t
—8 | 816 | 11 | 35 | 03 | 097 | o1 | 32 | 3
44 | 482 | 11 | 355 | 06 | 194 | 00 | 000 | 31
18 | 581 | 08 258 |05 161 | 00 | 000 | 31
6 | 518 | 1 | %5 | 03 | 087 | 01 | 32 | 3
20 | 645 | 09 | 290 | 00 | 000 02 | 85 | 3t

e L —

PRlNCI@

Shivraj College of Arfs,Commerce

& D.S Kadam Science College,
Gadhinglaj. Dist Kolhapur.




1. Do you think the existing curriculum of Arts, Commerce and Science streams hlll'lia th-lr,L;
needs of 215t century job market? '\_

Chart No.1

m fully
® partially
1 Minimally

= Mot at all

2. Do you think the curriculum imparts employability skills to students?

ChartNo. 2

| fully
m partially
= Minimally

| Mot at all




AP
3. Do you think the existing curriculum creates awareness about future job challenges and /

motivates them to equip themselves accordingly?

Chart No. 3

= fully
® partially

! Minimally

® Not at all

4. Does the curriculum incorporate internship program/on-the-floor training.

Chart No. 4

m fully
m partially

2 Minimally

® Not at all




6. N

m fully
= partially
2 Minimally

m Not at all

7. Does the curriculum provide space to learn soft skills?

Chart No. 6

® fully
m partially
= Minimally

m Mot at all




8. Does the curriculum develop creative-critical thinking abilities, analytical 1kil]s“||nd~ ;
leadership qualities among students? “-.___,,.a/

Chart No. 7

Ok

m fully
m partially
® Minimally

= Not at all

9. Do vou think the curriculum teaches work ethics and professionalism which are
necessary in the workplace?

Chart No. 8

® fully
m partially
® Minimally |

m Mot at all




10. Does the curriculum make provision of learning new technigues /technology négded for ../

industries /companies irrespective of the subjects they study? !

® fully
® partially
Minimally

B Not at all

11. Do vou think the curriculum of courses should be framed through industry-academia
partnership?

Chart No. 10

0%

® fully
| partially
Minimally

= Not at all




Shivraj College of Arts, Commerce & D. S. Kadam Sciencé\‘

Questions

o S

© ® a2

College, Gadhinglaj Dist- Kolhapur

Alumni's Online Feedback on Curricular Aspects

Academic Year 2021-2022.

Research insights from courses
Enhancement of leadership qualities
Technical skills are developed

Teachers' performance in curriculum delivery

Contribution in personality development

Relevance of curricula to the needs of 21st Century
Knowledge level of the Program

Contribution of courses in enhancing employability

Environment and social awareness content in syllabus

Alumni's Online Feedback on Curricular Aspects
Academic Year 2021-2022.

e

Q ' Excellent Very Good | Poor =
No. Kespomses | Responses | Respomses | Respomses | Hesponses | Responses | Responses | Responses | Rukpais
in ma, i e in ma, in % in % in in %%
1| 27 36.0 28 | 3713 213 4 5.3 75
2| '=4_|h 320 | 20 387 %7 | 2 | 27 75
3| 24 32.0 23 | 307 37.7 2 2.7 75
4| 22 293 28 373 25.3 6 } 80 | 75
s | 29 | 387 21 28.0 30.7 2 | 27 | 715
6 | 3]_{" a3 | 22 | 293 BRI | S | 61 | T
"9 35 | 467 | 20 + 26.7 313 | 4 53 75
's| 23 30.7 25 333 30.7 T 4 | 5.3 5
9| 28 | 373 | 23 | 307 293 2 | 27 7
N\L
R et 4 o
& D.S.Kadam Science Celtaie

SADHINGLAJ (Dist.Kothag.
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1. Relevance of curricula to the necds of 21st Century

Chart No.1

2. Knowledge level of the Program

Chart No.2

® Excellent
u Very Good
» Good

m Poor

® Excellent
m Very Good
= Good

m Poor



3. Contribution of courses in enhancing employability

Chart Title

m Excellent
®m \Very Good
® Good

® Poor

4. Research insights from courses

Chart No.4 |

m Excelient
m Very Good
u Good |

u Poor




5. Enhancement of leadership qualities

Chart No 5

6. Technical skills are developed

| Chart Title

® Excellent
® Very Good
¥ Good

® Poor

®m Excellent
= Very Good
Good

W Poor




7. Teachers' performance in curriculum delivery

Chartno.7

® Excellent

® Very Good

8 Good
® Poor ‘

8. Environment and social awareness content in syllabus

Chart No.8

m Excellent |
= Very Good
» Good |

E Poor




9. Contribution in personality development

Chart No. 9 ‘

® Excellent
m Very Good
u Good .

m Poor




Form C
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Parent's Feedback on College (Manual)

Name of the Parent Year

Mark () against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your Ward's career?

2. Do you think the semester system is beneficial for the students?

3. How do you rate the service that you get from the College Office?

4. Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities?

5. To what extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by
the college?

6 Are you satisfied with College teacher's teaching performance?

7. How would you rate the college?

8. Are you happy with college administration?

9. Are you aware of your ward's behaviour in the college?

Parents Feedback Analysis Report 2022

Question A (%) B (%) C (%) D(%)
No

1 100 - - -
2 96 04 - -
3 98 02 - -
4 100 - - -
5 92 08 - -
6 100 - - -
7 100 - - -
8 98 2 - -
9 100 - -




1. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your Ward's career?

Do vou tlunk the curmeulum presenbed 1s relevant
for vour Ward's career?

W Seriesl
150
100
100
50
0 ]
]
Yes Mo To Some Extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students?

Do vou thunk the semester svstemis beneficial for
the students?

120
100
30

60
a0 | W Seriesl

96

20 % 0

Quite Beneficial To some extent not at all

3. How do you rate the service that you get from the College Office?

How do you rate the service that you get from the
College Office?

120
100
20

93

60
W Seriesl

40

20
Z o o
G —
Excellent  Very Good Good Ordinary

il
iy




4. Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities?

a0
&0
40

120
100 |

20 |

Are there enough and updated sports equupinents and

o o
Gyvmkhana facilities” B Serie.

100

Yes Mo

5. To what extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities

provided by the college?

1

oo

a0
B0

a0 |

20

To what extent. 1s vour ward satisfied with the
mfrastructure and tacilities provided by the college?
92

W Seriesl

(]
(=]

1 0

Quite satisfied To Some Extent Mot 5o Satisfied

6 Are you satisfied with College teacher's teaching performance?

Are yousatisfied with College teacher's teaclung
pertormance”
120 100
100
20
60
a0 W Seriesl
20 0 0
0
Fully Satisfied To Some Extent Rather Satisfied
PRINCIPAL
M}\Wd I
0.5 Xadam Cofloge,
GADHINGLAJ (Dt Kathagas)



7. How would you rate the college?

How would vourate the college?
120
100
80
60
N Seriesl
40
20
1] 0
0
Excellent Very Good Good
8. Are you happy with college administration?
Are vou happy with college adnunistration?
120
98
100
80
60
W Seriesl
40
20
2 0
0
Quite happy To Some Extent Mot At All
9. Are you aware of your ward's behaviour in the college?
Are youaware of vour ward's behaviour in the college?
120 100
100
80
60
40 | Seriesl
20 0 0
0
Very Much Concious  Some What Almost Mot

4
oSS

GADHINGLAJ (Dist Kothagus)




SHIVRAJ COLLEGE OF ARTS, COMMERCE & D. S. KADAM SCIENCE
COLLEGE, GADHINGLAJ, DIST- KOLHAPUR.

D29 7 SEP 2022

ACTION TAKEN REPORT ON FEEDBACK ANALYSIS FOR THE YEAR 2021-22

It is seen that feedback forms are collected and analyzed. The feedback analysis report
submitted to IQAC given by feedhack committee from various stakeholders such as

Students
Teachers
Employers
Alumni's and
Parents

For the academic vear 2021-2022, the above stakeholders have given some suggestions
regarding the faculties, curriculum and infrastructure of institute. All the suggestion have been
discussed in the IQAC meeting.

Therefore, we have taken necessary actions on these suggestions.
o Improve faculties work on curriculum,
o Increase the facilities of infrastructure.

These suggestions will be implemented for further development of Institution.

u%m I0AC P I‘rinci@

Princi
w“.m Stevra) College of "'-II“TE_ Commerce,
'QAC . & DS Kadam Scrence College, :
Shivraj Couegn.Gadhmglﬂ Gadhngla).{ Dist. Kolhapur)




K.V.R. Shinde Shikshan Sanstha's

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam

Science College Gadhinglaj. STD  : (02327)
416 502 |Dist. Kolhapur.) Office : 222078, 222307
Website : www.shivraj.edu.in E-mail : shivra] college@yahoo.com ;:r:i: ; :;ig‘.;g

M. 3

B Founder: Late R. S. alias Balasaheb Mane wr.

President I l'l!!l.!'l[m; =
Hon. Prof. K. V. Kurade :; P.hﬂ' a
M.A.M.Phil. B - 1Sc.Ph.D. !

- ate:  /
Hel, No.: \{ G/ / Date

Resolution on College Development Committee Meeting held on Date 03/10/2022.

Subject No, 4- To discuss and approve the Feedback Action Taken Report of the

academic vear 2021-22,

Resolution No. 4 - Dr. § M Kadam, Principal of the Institute. presented Feedback Action

laken |{l..|'h.ll'l of the academic sear 2021-22 in front of the ['ul]ugu
Development Committee. The presented Feedback Analysis Report
was discussed in detail stakeholder wise. The submitted Feedback and

Action Taken Report analysis was based on the facts and the said report

was unanimously approved.

Indicator — De.S .G Munj

Approver - Dr. AV Kurade

AL

(&
PRINC
& D.8.Kadam Sclence Coelfege
SADHINGLAJ (Dist.Kolhaot




Karmveer Vitthal Ramp Shinde Shikshan Sanstha’s

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S.Kadam Science College,
Gadhinglaj.

CRITERION 1 - CURRICULAR ASPECTS

Key Indicator - Feedback System

1.4.1  Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution
from various stakcholders. such as Students, Teachers. Employers, Alumni ete. and
action taken report on the feedback is made available on institutional website ( Yes or Noj

2020 - 2021
Index of Documents
Sr. No Particulars

1. Feedback Committee Meecting and Proceedings
P Feedback Collection Notice
3 Feedback Analysis Notice
4. Sample Blank Feedback Forms
5. Sample filled Feedback Forms
6. Sample Feedback Analysis Report
7. Action Taken Report

(&‘\ |
Co-ordinator pn@jrci lcﬂmmc "

IQAC S agar Scence College,

Shivraj College Gadhinglaj

Gé.d;nﬁanqh'. (Dist. Kolhapu?)




Shivraj College of Arts, Commerce and D, S. Kadam Science College Gadhinglaj
Feedback Committee
Year 2020-21
NOTICE
Date - 20/07/2020

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Tuesday, 21/07/2020 at 10.30 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

* To confirm the minutes of the last meeting

* To decide the period of collecting the feedback from the stakeholders.
+ To distribute the collection of feedback.

o To discuss the issues raised in zero session.

Dr. M.V. Raje

Qi

Principa
Shivra) College of AstS, Commerce,
& D.5.Kadam-Stience College,
Gadhinglaj.[Dist. Kolhagur)




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhinglaj

Feedback Committee
Year 2020-21
Date — 21/07/2020

The meeting of the feedback committee members has been held on Tuesday, 21/07/2020
at 10.30 a.m. in the IQAC Room. The following committee members were present for the

meeting.
Dr. M.V, Raje
Prof. R.D. Kamate

Prof, K.S Desai f/ﬁ—

. T
Prof. N.G. Chavhan (1 (Ve

"?im“‘/

Prof. D.P. Khedkar

Dr. S.B. Mane

Minutes of the Meeting:

¢ Dr. M.V, Raje, the head of Feedback Committee welcomed all the committee members.
*  With the consent of the head. the minutes of the last meeting have been confirmed.

e Decided to collect the feedback of the academic vear 2020-21 from the stakeholders.

* The responsibility of collecting the feedback was given to the departments.

e Prof. D.P. Khedkar proposed the vote of thanks.

Principal
Shivra) College of Agay Commerce,

& D.S.KadamSfente O e,
Gadhinglaj.(Dist. Koll.epur)




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhinglaj

Feedback Committee
Year 2020-21
NOTICE
Date - 06/04/2021

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Wednesday, 07/04/2021 at 11.00 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

¢ To confirm the minutes of the last meeting
¢ Toanalyze the collected feedback form.

o To discuss the issues raised in zero session.

\

(s f‘,
\)} Dr.’M.V. Raje
Principal
Shivraj College of Ar,x; Commerce,
& D.5 Kadam Seu ¢ College,

Gadhinglaj.(Dist. Koihapur)



Feedback Committee
Year 2020-21
Date — 07/04/2021

The meeting of the feedback committee members has been held on Wednesday,
07/0472021 at 11.00 am. in the IQAC Room. The following committee members were

present for the meeti

Dr. M.V. Raje

r L # £ L
Prof. N.G. Chavan * ({1e¥*=

Dr. S. B. Mane % Y. ‘;?
Prof. D.P. Khedkar )EE/ /

Prof. R.P Hendge —1aue
Prof. K.S Desai /ﬁe;__

Minutes of the Meeting:
* Dr. M.V. Raje. Head of Feedback Committee welcomed all the committee members,
* With the consent of the head. Dr. M.V. Raje, the minutes of the last meeting were read
and confirmed.
* Decided to analyze the collected feedback of the academic year 2020-21 from the
stakeholders.

e Dr. 5.B. Mane proposed the vote of thanks at the end of the meeting.

R -

L Dr. M.V. Raje
Principal
Shivra) College cf Arts/Commerce,
& 0.5.Kadam Suence College,

Gadhinglaj.(Dist. Kolhapur)
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Form - A

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Student's Feedback on Internal Facilities {("bﬁ

NAME OFthE SEUAENE . ....vveirreeseieicisiies i sb s aba s asstss

CIABS : ...ovcersesnninenrsspstsssssnavsns
Subject offered :

Mark (1) against the selected option.
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

a) Yas b) No
2 Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
al Yes b) No
3. Are there sufficient and well maintained sanitary blocks ?
a Yes b) No
4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a Yss b) No
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient materiil for the experiment 7
a Yes b) No c) Not applicalile
6. How do you rate service that you get at College Office ?
a) Excellent b) Very good c) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
a) Excellent b) Veery good ¢) Good d) Ordinary
8. Are there enough and updated sports equipments and Gynikhana facilities ?
a)Yes b) No
6. Do you get enough scope for extra-curricular activities in tre college ?
a) Excellent b) To some extent ¢) Poor and Negligible  d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities 7
a) Regular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. [Co you think the curriculum prescribed is relevant for your zareer ?
a) Relevant b) Irrelevant c) Practical R:levant  d) Don't know

A
Ir-..'l

Cio you think the semester system is beneficail for the stucents ?
a) Quite benefical  b) to some extent c) not at all
13, Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

a) Yes b) No
14, £re there any efforts made to raise environmental awaren«:ss ?
a)Tolarge extend  b) To some extent c) Afew d) Almost not
15. Give your suggestion to improve facilities.
<) b) c)
5. Do you think units like NCC; NSS are useful for your perso 1ality development ?
z) Yes b) No
17. \Which new courses will you suggest ?
@) b) c)
18. \Would you suggest any personality enrichment activities 7
a) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year ?
a) Too much extent  b) to seme extent c) not at all
20. (ive your suggestions regarding infrastruture. (if any)

SUAONTS NBITHD ......ccoooeceeirienrinesssnmnssi iesstsrivsssasastssbisss bises

SIGNBIUND ... oviciinainsissiismmsisssssiasishiarivabissiaismmesssimmeisio
Class .....ooocvverveierrnsrnsnrenennns ROITNOL




Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhin

Form - B

Studeni's Feedback on Teacher

NaME OfthE TRACKET :......ocoo e ee et

Name of Subject/ Subjects taught -

s R oo s

Mark (v) against the selected option.

i

10.

How well do the teacher prepare for the classes ?
a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

How well was the teacher able to communicate 7
a) effective b) sometime effective  c¢) not at all

How helpful was the teacher in guiding ?

a) Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

To what extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?

a) 25% b) 50% c) 75% d) 100%

How much of the syllabus was covered in class ?

a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d) 100%

How will you rate existing internal evaluation system ?

a) Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
Whether ICT is used in day to day teaching ?

a) Always b) Sometimes c) Never d) Hardly

Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?

a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
¢) Class formation should be adequage d) all of these

Was the teacher punctual in his teaching ?
a) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
a) Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

SUIAONES NRINE .ccciiiiiiinin it i
SRR o b e e
GRS . cisisinisiiiina i

RollNo. ... e




Form - C

Sfiivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhangla]
Parent's Feedback on College ]

NAMOOTINE PRIBNL: ... st i s

Year - 2o 2.0 - 2.2072.)

Mark (') against the selected option

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your Ward's career ?
a) Yes b) No ¢) To some extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students 7
a) Quite Beneficial  b) To some extent c) not at all

3. How do you rate the service that you get from the College Office 7
a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary

4. Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities 7
a) Yes b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied  b) to some extent c) not so satisfied

6. Are you satisfied with College teacher's teaching performance ?
a) Fully satisfied b) to some extent c) rather satisfied

7. How would you rate the college ?
a) Excellent b) very good ¢) good

8. Are you happy with college administration ?
a) Quite happy b) to some extent c) not at all

8.  Are you aware of your ward's behavior in the college 7

a) Very much conscius b) some what conscious c) almost not
10. Give your suggestions regarding overall improvement of college ?
| [ ) (T—— O cuiciiiiommimivomis: N isnsivssmipniissssiiig
PRI NEM i i

SIONBIUMG .t e savsaimasiiasa



Form - D
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmgla;

Alumni's Feedback on College

Name of the Alumni
Branch : ....
Name ol Subjeci -

B cnsassusiminssosivimmoss - APy il ST

Mark (') against the selected opiion

1.  Has the college maintained the relationshop with you ?
a) Yes b)Y No

2 \What service do you expect from the college in future ?
a) Counseling b) updated courses ¢} improvement in infrastructure

3. How often do you visit the coliege 7
a) Very often b) sometimes c) rarely

4 — Wiatars yourimproteene ainent tha eoflens develonment so far 7
a) quite satisfactory b) Salisfactory ¢) not satisfactory

5  Does the college invite you on improtant occasions Y
a) Yes b) No

6. Do you think the courses completeg by you, are heiplul in your life 7
a) quite useful b) to some extent c) a littie bit useful

7 Inwhat form would you like to contribute to the college ?
a) Financia! b) Knowledge c) sharing the experience

8. Do you think the semester system is beneficial for the students ?
a) quite Beneficial  b) To some extent c) not at all

9. How would you rate ihe college 7
a) Excellent b) very good c) good

10. Give some suggestions in regard to the development of the college.

NPT - UT 11 | P——— R S
SIGNAUNE ......covvmnriimnssssssrmrsasnassssssssseas

Address / Phone / Mob. NO. ...ccovennaene :




Form - A
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Student's Feedback on Internal Facilities 41

Name of the student : ﬂt‘:ﬁﬂ,é....R..é.hmim...,,Qm{é.l.-!.é Cd’)fib

Class:... Bb.A. 10T . Year 2010 t020% |
Subject offered :
1. ,C::J..L..{.c.i_am,.....,.,. 2. qumﬂ 3 Pcehtﬁ

4. Movel.. ... & ...La‘.naua}.fm.._...., 6. .,Com.-.ﬂ:mg.l{a {8

Mark (v') against the selected option.
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

ayYes b) No
2. Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
a)Yes b) No
3. Are there sufficient and well maintained sanitary blocks 7
_a)Yes b) No
4.  Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc 7
a) Yes _BNo
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?
a)VYes b) No c) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ?
_aYExcellent b) Very good c) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
_a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
8. Arethere enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
_a)Yes b) No
9. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
ayExcellent b) To some extent  ¢) Poor and Negligible d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities 7
_a)Regular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
& Relevant b) Irrelevant ¢) Practical Relevant  d) Don't know

12. Do you think the semester system is beneficail for the students ?
-2)Quite benefical  b) to some extent ¢) not at all
13.  Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

_ayYes b) No

14.  Are there any efforts made to raise environmental awareness ?

olargeextend  b) To some extent c) A few d) Almost not

15. Give your suggestion to improve facilities.

a) b) c)
16. Do you think units like NCC; NSS are useful for your personality development 7

_a)Yes b) No

17.  Which new courses will you suggest ?

a) b) c)
18. Would you suggest any personality enrichment activities ?

a) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year ?
_a) Too much extent b) to some extent c) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

Student's Nama(,DEJ ﬂLi...,RS}\.mﬁ mi:..,ﬁugumhah...,
Signature . I3 s s A oo s
Class .. 2P TN pmai No. ..

L T T TP




Form - A
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhlnglaj

Student's Feedback on Internal Facilities

Name of the student : @e&m 5m-+o B)‘um&onda
Class:..B:A.I0L Year 2070 to 207

Sub}ectoffered:‘ fx
1CI":HCI.SM 2 ®rqmﬂ e Pﬂﬁl’l‘r_‘j 8.85

4.Nove)..... 5. Lingu\shaﬁr:r. 6. Ccm Englu.&k%‘

Mark (v') against the selected option.
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

-arvyes b) No
2. Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
By b) No
3. Are there sufficient and well maintained sanitary blocks ?
_arYes b) No
4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a) Yes 0
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?
,GTV!::; b) No c) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ? |
xcellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
a)Excellent b) Very good ¢c) Good d) Ordinary
8.  Arethere enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
c‘){:s b) No
9. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
ArExcellent b) To some extent  ¢) Poor and Negligible d) Not at all
10.  Does the college arrange and conduct extension social activities ?
_apRegular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
AT Relevant b) Irrelevant c) Practical Relevant  d) Don't know

12. Do you think the semester system is beneficail for the students ?
_3MQite benefical  b) to some extent c) not at all
13. Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

es b) No
14.  Are there any efforts made to raise environmental awareness ?
AayTolarge extend  b) To some extent c) A few d) Aimost not
15. Give your suggestion to improve facilities.
a) b) c)

16. Do you think units like NCC; NSS are useful for your personality development ?
~ayYes b) No

17.  Which new courses will you suggest ?

a) b) c)
18.  Would you suggest any personality enrichment activities ?
a) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year ?
oo much extent  b) to some extent ¢) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

Student's Nama(Deh Sm'hl (B L)i Fﬁﬂ rJfJ e 22

Signature .. AMUIY....coooi
Class ... DB 110, RoliNo.... 2, .. .




Form - A
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Student's Feedback on Internal Facilities
2210 reedback on Internal Facilities
Nmaftnestudent:Qﬂkh.qJ.ﬂ,...Ruy.i.,.,,\}.I.::hmnmjrh.,..__.

Classﬁp!m Year 2040 to 20
Subject offered :

1.Coibicism... 2. (Dramn 3. Poekrs 2

4. MNovel ... - L naLJlSl‘lCS 0.2kt Enghs X

Mark (v) against the selected option
1. Do you have enough space and furniture in classroom 7

AfYes b) No

2. Arethe classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
<Yes b) No

3. Are there sufficient and well maintained sanitary blocks ?
atYes b) No

4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a) Yes A No
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?

aYYes b) No c) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ?
ayExcellent b) Very good c) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
-ayExcellent b) Veery good c) Good d) Ordinary
8.  Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities 7
~a) Yes b) No
9. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
aYExcellent b) To some extent  c¢) Poor and Negligible d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities ?
ayRegular b) Frequently c) few tiems d) Never
1. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
_ayRelevant b) Irrelevant c) Practical Relevant  d) Don't know

12. Do you think the semester system is beneficail for the students ?
,aj'ﬁite benefical b)to some extent ¢) not at all
13. Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

_ayYes b) No
14. Are there any efforts made to raise environmental awareness ?

,ar)’f' olargeextend  b) To some extent c) Afew d) Almost not
15. Give your suggestion to improve facilities.

a) b) c)

16. Do you think units like NCC: NSS are useful for your personality development ?
,a)'ﬁs b) No
17. Which new courses will you suggest 7

a) b) c)
18. Would you suggest any personality enrichment activities ?
a) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year ?
aYToo much extent  b) to some extent ¢) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

Smdentsm Qﬂ l-,uJe, Row Mishwon

Signature TR ORI R s
Class ....... BF‘F—ﬂ’ ’.?.... ....... RoliNo. .. 3 .




Form - B

Jermk

Name ofthe Teacher: .. 171k am.nkefSquhf ...................................................................

O
Name of Subject / Subjects taught - Year 2020to 202 |

1 (Bm‘cmy ............ T R

Mark (v*) against the selected option.

1.  How well do the teacher prepare for the classes 7
a) 'f'hq;ughiy b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?
a ctive b) sometime effective  c) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
a) Qémhelpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% d)100%

5. How much of the syllabus was covered in class
a) 60-70% b) 70-80% c)8 % d) 100%

6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a}\Equfllent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b) Sclﬂ'qpﬁmes c) Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
c) Class formation should be adequage d) algf these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
a) Uery\r“rnuch puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work 7
a) Verygfderly b) somewhat orderly  ¢) not at all

Student's Name . L fmrpnpgj‘rp% .

st
Class... BSc... 3. Year

RollNo. .. 235 ...




Form - B
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Student's Feedback on Teacher

Nameofthe Teacher: ... T1x-... Sacket.. . S... Bt e

Name of Subject / Subjects taught -
I 201 T A S - S, :

Mark (v') against the selected option.

1. How well do the teacher prepare for the classes ?
1_a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate 7
\_a)effective b) sometime effective  c) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
a) Very helpful b} sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% " b)50% Le) 75% d) 100%

5. How much of the syllabus was covered in class 7 =
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% ' d) 100%

6. How will you rate existing internal evaluation system ?
La)Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
““a) Always b) Sometimes c) Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared = -b)instead of exam, teaching should be career oriented
c) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
. @) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
a)Veryorderly  —b)somewhat orderly c) not at all

Student's Name ....."J.!'..?J...'I'.-'.:.!fﬁ‘;._..‘g:",ii.t?;-.fjt.t.....I,l'.'F:.‘}‘.!’.ET‘. .

v/
Signature _Mzé.— ......................................................
Clidd ... Rep=T .. ..

Roll No. . B



Form - B

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Name of Subject / Subjects taught -

Mark (v') against the selected option.

1.

10.

Student's Feedback on Teacher

i Q’t“:‘dﬁy - [—— . = - W

How well do the teacher prepare for the classes 7

oroghly b) satisfactorily c) poorly

ow well was the teacher able to communicate ?
a) effgctive b) sometime effective  c) not at all
How helpful was the teacher in guiding ?
a) Very helpful b) somafjme helpful ¢ not at all helpful
To what extent you are satisfied by the teaching methodology used\n classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% d)
How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) % d) 100%
How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Exgellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
Whether ICT is used in day to day teaching 7
a) Always b) Sométimes c) Never d) Hardly
Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
¢) Class formation should be adequage d) all Af these

Was the teacher punctual in his teaching ?
a) Very mich puncutal b) sometimes punctual d) not at all

Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
a) Vegyforderly b) somewhat orderly ¢) not at all

Student's Name ... Ut‘r?"u ].":I T@?Qﬁ'?ﬁ.‘l‘!l

Signature ....... Z%{ ...................................................
Class {‘BSGJS+\/EQ\'

ROMNO. 5 e cccsscisansuinasisnss




Form - B
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Student's Feedback on Teacher

Nameofthe Teacher: ... Paa.f.. T . N. SaxtaQe. oo

Name of Subject / Subjects taught -

1....80 i‘.m.nﬂ........... - R, -

Mark (') against the selected option.

1. How well do the teacher prepare for the classes ?

a) Thoroghly By satisfactorily c) poorly
2. How well was the teacher able to communicate ?
‘ereffective b) sometime effective  c) not at all
3. How helpful was the teacher in guiding ?
\ﬂ)’ﬁary helpful b) sometime helpful c) not at all helpful
4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes 7
a) 25% b) 50% \eY 75% d) 100%
5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% 21 80-90% d) 100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a)Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
\ayAlways b) Sometimes c) Never d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
\a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
c) Class formation should be adequage d) all of these

™ 9. Was the teacher punctual in his teaching ?

\&)Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
~a)Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name .1..,1Emf.il.....ﬂ.!:a:l:i..,,,.ﬂ,ni,f.........

Signature ........... ﬁfz.h.l .......................................................
Class... . B.9¢. T
RoliNo. . &




Form - B
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Student's Feedback on Teacher

Name of Subject / Subjects taught -
1. Barony. . - - S

Mark (v) against the selected option.

1.  How well do the teacher prepare for the classes ?
__-ayThoroghly b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?
—afeffective b) sometime effective  c) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
__a)Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% C}F75% d) 100%

5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d)100%

6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent ‘-biquite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b)-Sometimes c) Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
c¢) Class formation should be adequage - d}-altof these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?

a) Very much puncutal by sometimes punctual d) not at all
10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
wi}’f)é'ry orderly b) somewhat orderly ) not at all

Student's Name Desmptﬁ*nﬁ'c?&:mj@
Signature ...... L"k _hg;.,_. .......................................................
Clase B30 e iinnn

ol 0. . B T i



Form - B
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Student's Feedback on Teacher

Name of the Teacher : h}nnn.(\-\gl’n:l-!i .............................................................................

Name of Subject / Subjects taught -
1, ....@wﬁ-mmﬂ ................ R i . T R, g

Mark (v) against the selected option.

1. How well do the teacher prepare for the classes 7
«a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

2 Hnrwﬂwell was the teacher able to communicate 7
\a)effective b) sometime effective  c) not at all

3.  How helpful was the teacher in guiding ?
) Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% L} 75% d) 100%

5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% 2y 80-90% d) 100%

6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent biquite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b)Sometimes c) Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
c) Class formation should be adequage __djyall of these

9.  Was the teacher punctual in his teaching ?
a) Very much puncutal \b}ysometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
+a)Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name khatrede.. Uaish.oaui. Parashran,

Class..... 08 C=X s,

Roll No. Ill{



Form - (.

Shivraj College of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science Coliege, Gadhmg.a;
Parent's Feedbacl on College

Name of the Parent : rD.fjam:f!arqu db o L OO ... 11

Year - 2050 - 91

Mark (v) against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career 7
_a] Yes b) No c¢) To sume extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students 7
a) Quite Beneficial _b}To some extent c) not at all

3. How do you rate the service that you get from the Cullege Office ?
®  a)Excellent _byVery good ¢) Gool d) Ordinary

4.  Arethere enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
_a)Yes b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied _b}to some extent c) not so satisfied

€. Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
_ayFully satisfied b) to some extent c) rather satisfied

7. How would you rate the college 7
_arExcellent b) very good ¢) gooc

8. Are you happy with college administration ?
™  a)Quite happy _bito some extent c) not at all

8. Are you aware of your ward's behavior in the college 7
_ayVery much conscius b) som 2 what conscious c) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improvemet of college 7
_ M e ) B SR O icimaimas @Y i

Parent's Name ... yam har... g....Jfaqf.M-v
Address .. (Fadb: nf ch .....................

Signature . . __._{@a#ﬂx..._



Form - (.

Shivraj College of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science Coliege, Gadhmgtaj
Parent's Feedbacl: on College

Name of the Parent : Vznkuﬂjﬂqzhm/

Year - 2020 921

Mark (v') against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career 7
_B) Yes b) No ¢) To sume extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students 7
A Quite Beneficial b) To some extent  c¢)notatall

hﬂ. How do you rate the service that you get from the Cullege Office 7
a) Excellent _b) Very good c) Gootl d) Ordinary

4.  Are there enough and updated sporis equipments and Gymkhana facilities ?
_a)Yes b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied _b¥to some extent ¢) not so satisfied

m

Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
(a-}f-'ully satisfied b) to some extent c) rather satisfied

7. How would you rate the college 7
_8)Excellent b) very good ¢) gooc

oo

Are you happy with college administration 7
~ a) Quite happy _bito some extent c) not at all

9. Are you aware of your ward's behavior in the college 7
_a)yVery much conscius b) som 2 what conscious ¢) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college ?
W irrmpeesihiii B | P RURERNAII  | CTRTIC—

parent's Name ... Venka.. Afm/hal/
Address ... . Gaﬂ’h; [,cy

Signature . ... @M
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KVRSSS's
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Se. Computer Science Entire Part-1

Form A
2020-2021
aNo I Option B
A B C D |
1 76% 24%
2 72% 2 |
3 80% 20%
4 18% 82%
5 88% 12%
6 20% il 30% B : ;'EJ_H'E N 10? -
7 28% 30% 38%
8 0% 22% 8%
) 28% 54% 40% 8%
10 34% 34% -, 26% 6%
11 2% | 8% 1 8% | %
12 B 62% l 34% i 2% %
13 90% ’ 10%
14 | 2% 54% 12% 8%
15 S e - ]
16 90% 10% |
17 |
T B e e |
19 50% 50%
20
@
o Seience
.ariment of r;grnpu::fu g Kadam
3] Collage ATt'S 'Engaﬂﬁing'.m

-lance ﬂﬂueg"



KVRSSS's
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Se. Computer Science Entire Part-11

Form A
2020-2021
Option

- A B C D

1 67% 33%

2 70% 30% i

3 80% 20% ' i
4 62% 38%

5 83% 7% i
6 33% 25% 30% 12%

2 ) 45% 25% 22% 8% )
8 67% 33% h
9 62% 21% 5% 12% '
10 | st% 25% 10% 8%
11 58% 10% 22% 10%

12 58% % O 10%

13 | 8 L% i

14 57% L 30% 5% 8%

15 -

16 85% 15% | |
e

18 AR pe——

19 60% | 33% 7

20 |

§ead

Department of Computer Scien::e
Shivraj Collene prt's,Comm. D.5 Kadsm
Science College, Gadhiivgsay-




Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science

B.sc. Computer Science Entire Part-111

KVRSSS

College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

Form A
2020-2021
Option
T : 2 § C D

1 e 20%

4 68% =

: = 20%

: o 28%

: = 15%

: o 25% 0% -

i 53% = e "

E o 27%

2 53% = —
10 63% 15% 15% %

11 70% = e =

E = L 15%

13 63% o

14 53% 32% == _a“ _
15 . “ : :
e 60% prem

17 - : , —

18 - : “ :

= i 22% 3
20 = £ “ H

. jence
DEW%T:P : FQL?EEE;I{: r E?:ii:ﬂ am
TErie lege, G Jhanglal

Srietiva Wt
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Shivraj College of Arts, Commerce and D. §. Kadam Science College, Gadhi
Feedback Analysis

Form B
Class:- B.Sec. 1 Year:-zﬂiﬂ-zl
Subject:- Botany Paper No.:- T, I, T, TXL
Name of Teacher:- Mr. J. V. Sartape

0. No. Options in %
A B C D
1 64 36
2 100
3 60 40
4 72 28
5 80 20
6 52 44 04
7 44 56
8 16 24 04 56
9 80 12 08
10 100

Peovtd
Department of Botany
Shivraj College of Arts, Gnmmarca and
D.S.Kadam Science, Gadhinglaj



Feedback Analysis
Form B

Class:- B. Sec. 11 Year:-2020-21
Subject:- Botany Paper No.:.- Y1 WL
Name of Teacher:- Mr. J. V. Sartape

Q. No. Options in %

A B C D
1 9% 0
2 06 12
3 80 20
4 08 20 n
3 20 20 60
6 40 40 12 a8
7 20 60 20
g 08 10 20 5
9 80 20
10 80 20

-

i g ol ﬂﬂtﬁ“j
Shivraj College of Arts, Commerca and
D.S.Kadam Science, Gadhinglaj



Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College, Gadhinglaj

Feedback Analysis
Form B
Class:- B. Sc. 1l Year:-2020-21
Subject:- Botany Paper No..- XT° XTI
Name of Teacher:- Mr. A. P. Patil
tions in %
Q. No. or
A B C D

1 100

2 100

3 100

4 100

5 100

6 75 25

7 50 50

8 50 50

9 100

10 100

HE AnfDB
Department of Botany
Shivraj College of Arts, Commerce and

D.S.Kadam Science, Gadhinglaj



Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science

College, Gadhinglaj
Feedback Analysis
Form C
Class: BCA Year:-2020-2021
Que. No. Options

A Gl c D
1 100
2 50 sl
3 70 30
4 80 20
5 10 90
6 10 90
7 10 40 S0
8 10 90
9 90 10
10 -

.zf'
Hf:uj_

Dept Of B.C.A.
Shivraj Colle ge,Gadhinglaj




KVRSSS's
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College, Gadhinglaj.
B.Sc. Computer Science Entire Part-111

Alumni Feedback Analysis

2020-21
Form D
Qp No __Option _
A | B C
1 75% 25%
2 | es% | 3% |
3 35% 65%
4 65% | 3% .
5 70% f 30%
6 60% 40%
7 50% 40% 10%
8 80% 20%
9 85% 15%
| 10 | R EE—— )

r Science
Department of COMPUREACL o

nivrs) Colleae art's Com : .
!! Irt:ce Colleg®, G.Ihmth




SHIVRAJ COLLEGE OF ARTS, COMMERCE AND D.S.KADAM
SCIENCE COLLEGE GADHINGLAJ

Date: 15107 ]2021

ACTION TAKEN REPORT 2020-21

Ihe Feedback Analysis Committee at the institute is responsible for collecting
feedback from various stakcholders, including students, parents and alumni in order to
monitor and evaluate the quality of its performance in relation to the curriculum and other
curriculum-related issues. The committee is responsible for designing the feedback

collection process and using the collected feedback to improve the institute’s performance.

Based on their analysis and feedback, the committee has provided the following
suggestions for improvement of the institution:

. Implement an online lecture system.

2. Organize online webinars and workshops.

3. Implement an online feedback mechanism.

Based on the recommendations made by stakeholders at the 1QAC meeting, the
following actions were taken:

I. In response to the Covid pandemic, teachers were advised to hold online lectures

using various platforms and provide e-learning materials 1o students.

2 Teachers were instructed to organize online webinars.

e

3. The feedback committee was informed 10 conduct online feedback sessions.

1QAC
shivraj College,




Karmveer Vitthal Ramji Shinde Shikshan Sanstha’s

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S.Kadam Science College,
Gadhinglaj.

CRITERION 1 - CURRICULAR ASPECTS
Key Indicator - Feedback System

I.4.1  Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution
from various stakeholders, such as Students, Teachers, Emplovers, Alumni ete. and

action taken report on the feedback is made available on institutional website ( Yes or No)

2019 - 2020

Index of Documents

Sr. No Particulars
1. Feedback Committee Meeting and Proceedings
2. Feedback Collection Notice
3. Feedback Analysis Notice
4. Sample Blank Feedback Forms
5. Sample filled Feedback Forms
6. Sample Feedback Analysis Report
1. Action Taken Report

Al

Princips

&~

Mnatnr
IQAC
Shivraj College, Gadhinglaj

merce,
i College 5, Com
Sh:'alﬁ,hggm Soience {.nl'-eqﬁ L
Gadhinglai.(Dist. Kathaput




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhinglaj
Feedback Committee
Year 2019-20
NOTICE
Date — 22/07/2019

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Tuesday, 23/07/2019 at 10.30 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

e To confirm the minutes of the last meeting
* To discuss about collection of feedback in the academic vear 2019-20.
e To distribute the collection of feedback.

¢ To discuss the issues raised in zero session.




Feedback Committee

Date - 23/07/2019

The meeting of the feedback committee members has been held on Tuesday, 23/07/2019

at 10.30 a.m. in the IQAC Room. The following committee members were present for the

meeting.
Dr. M.V. Raje ﬁ

Prof. K.S Desai

/ -
Prof. N.G. Chavhan @‘f}i;
Prof. R.D. Kamate 5\;\/

Dr. 5.B. Mane

Prof. D.P. Khedkar M

Minutes of the Meeting:

* Dr. M.V. Raje. the head of Feedback Committee welcomed all the committee members.

*  With the consent of the head, the minutes of the last meeting have been confirmed.

* Decided to collect the feedback of the academic vear 2019-20 from the stakeholders in
the month of February 2020,

* The responsibility of collecting the feedback was given to the departments.

e Prof. K.S. Desai proposed the vote of thanks.

5\

_—

E IM V. Raje




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhinglaj
Feedback Committee
Year 2019-20
NOTICE
Date — 02/03/2020

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Tuesday. 03/03/2020 at 11.00 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

e To confirm the minutes of the last meeting
e To discuss about collection of feedback.
e Toanalyze the feedback form.

¢ To discuss the issues raised in zero session.

A

— —

Dr. M.V. Raje



Feedback Committee
Year 2019-20
Date — 03/03/2020

The meeting of the feedback committee members has been held on Tuesday. 03/03/2020

at 11.00 a.m. in the IQAC Room. The following committee members were present for the

meeting.
Dr. M.V. Raje ﬁ;_ﬁ‘_
Prof R.D.Kamate ({:}/"

Dr.S.B.Mane o
Prof. D.P. Khedkar @

Prof. K.S Desai /ﬁ"’ )
Prof. N.G. Chavan W
Minutes of the Meeting:

¢ Prof. D.P. Khedkar, the member of Feedback Committee welcomed all the committee
members.

* With the consent of the head, Dr. M.V. Raje, the minutes of the last meeting were read
and confirmed.

* Decided to analyze the collected feedback of the academic vear 2019-20 from the
stakeholders.

e  Dr. M.V. Raje proposed the vote of thanks at the end of the meeting.

TR
Dr. M.V. Raje
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Form - A
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Student's Feedback on Internal Facilities

Name ofthe StUdent : .......cccainmimsesinnimerssmmssssssoiss e

CIABE ..., .cnessinsaniiiiaiivonssinaniasss
Subject offered
7 AR

Mark (,7) against the selected option.
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

a) Yes b) No
2 Are the classes kept clean properly iluminated and ventilated 7
a Yas b) No
3 Acethere sufficient and well maintained sanitary blocks ?
al Yas b) No
4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a Yes b) No
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient materi:l for the experiment ?
a Yes b) No c) Not applicalle
6. How do you rate service that you get at College Office ?
a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library 7
al Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
8 Are there enough and updated sports equipments and Gynikhana facilities ?
al Ves b) No
9. Co you get enough scope for extra-curricular activities in tre college ?
a) Excellent b) To some extent c) Poor and Nigligible  d) Not at all
10. Coes the college arrange and conduct extension social activities ?
a) Regular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
a) Relevant b) Irrelevant ¢) Practical R:levant  d) Don't know

)

Do you think the semester system is beneficail for the stucents 7
2) Quite benefical  b) to some extent c) not at all
13, Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

a) Yes b) No
14 Are there any efforts made to raise environmental awarene:ss ?
a)Tolargeextend  b) To some extent c) Afew d) Almost not
15, Give your suggestion to improve facilities.
<) b) c)
5. Do you think units like NCC; NSS are useful for your persoaality development ?
z) Yes b) No
17. \Which new couises wiil you suggest ?
i) b) c)
18.  Would you suggest any personality enrichment activities 7
&) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year 7
) Too much extent b) to some extent c) not at all
20. (ive your suggestions regarding infrastruture. (if any)

Student's Nami? ..........coocvvvricceiienieininns
SIGNAIUPD ......... .cooovirsirenisrmesies s trsssasssses sarssisssass
ey RS [NSRTUTINING . (. | | O —



Form - B

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College,
Studeni's Feedback on Teacher

Name ofthe Teacher: ..................

Name of Subject / Subjects taught - Year 2089 to 2020

T TR . . T ST

Mark (v') against the selected option.

1. How well do the teacher prepare for the classes ?
a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?
a) effective b) sometime effective  ¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
a) Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% d) 100%

5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d) 100%

6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?

a) Always b) Sometimes c) Never d) Hardly

8.  Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
c) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
a) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work 7
a) Very orderly b) somewhat orderly ¢) not at all

Student'sName ..............ccoooovvvviiii.
SIGNATUIR ...t
BRI i e v s eo s e praens

RoliNo. ... ...



Form - C

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Parent's Feedback on College

NameoltheParent. ........o.ooooomiii

Year - Zeclg - Le Lo

Mark (v) against the selected option

&

10.

Do you think the curriculum prescribed is relevant for your Ward's career ?
a) Yes b) No c) To some extent

Do you think the semester system is beneficial for the students ?
a) Quite Beneficial b) Tosome extent  c) not at all

How do you rate the service that you get from the College Office ?
a) Excallent b) Very good ¢) Good d) Ordinary

Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
a) Yes b) No

To what extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college ?

a) Quite satisfied  b) to some extent c) not so satisfied

Are you satisfied with College teacher's teaching performance ?
a) Fully satisfied b) to some extent c) rather satisfied

How would you rate the college ?
a) Excellent b) very good ¢) good

Are you happy with college administration ?
a) Quite happy b) to some extent c) not at all

Are you aware of your ward's behavior in the college ?
a) Very much conscius b) some what conscious

Give your suggestions regarding overall improvement of college ?

c) almost not

| PO B s - T S M W iiiiivaiaive

Parent' s NAMIE ..ot ee s

BIONBRING . ..coorecosmncmmssesimsasssassmsssmssmssssisbbssssarsasitrsfussasivsas s



Form - D

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmgla;
Alumni's Feedback on College

Mame of the Alumnt
Bl o oiiiciiniasiiasaas vesiaiiaesiness
Name of Subjeci -

) PRSPt S USRSV [t eer:

Mark () against the selected option

1. Has the college maintained the relationsnop with you ?

a) Yes b) No
2 What service do you expect from the college in future ?

a) Counseling b) updated courses ¢} improvement in infrastructure
3. How often do you visit the coillege ?

a) Very often b) sometimes c) raraly
& — Ntk are your impraceione about e rallece develonment so far ?

a) quite satisfactory b) Satisfaclory c) not satisfactory

5 Does the college invite you on improtant occasions 7
a) Yes b) No

6. Do you think the courses completed Dy you, are nelplul in your life ¥
a) quite useful b) to some extent c) a littie bit useful

7. Inwhat form would you like to contribute to the coliege 7
a) Financial b) Knowledge c) sharing the experience

8. Do you think the semester system is beneficial for the students ?
a) quite Beneficial  b) To some extent ¢} not at all

9. Howwould you rate the college 7
a) Excellent b) very good c) good

10. Give some suggestions in regard to the development of the college.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NP -V 111111 1 JOr———————IE

SIGNALUTE ...ooovirinrisrrmmsssarssssaiessssnansis

Address / Phone / Mab. NO. ..o




Form - A
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Student's Feedback on Internal Facilities .{KQ 3?

Name of the student Tosk Kar. Savita. rD;:tH“f‘*r,.;q

Class:.. @R I00 . ... Year 209&:2%@
Subject offered :
1...C'Tl}..£f.‘.'.}ﬁm ........... sodoeben s Dovma

4. MNoyeld 5. ...,..L.‘mm;}mlﬁl-.‘.r:.i..... 6. _..Qfm-..ﬁng,‘u'.sl'n

Mark () against the selected option. .
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

-a) Yes b) No
2. Arethe classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
) Yes b) No
3. Are there sufficient and well maintained sanitary blocks ?
a) Yes b) No

4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a) Yes _b)No
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?

.a) Yes b) No c¢) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ?
a) Excellent b) Very good c) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
-a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
8. Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
~ajYes b) No
9. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
ayExcellent b) To some extent c¢) Poor and Negligible d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities 7
@) Regular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
a)Relevant b) Irrelevant c) Practical Relevant  d) Don't know

12. Do you think the semester system is beneficail for the students 7
_a)Quite benefical  b) to some extent ¢) not at all
13. Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

a)Yes b) No
14. Are there any efforts made to raise environmental awareness ?
_ayTolargeextend b) Tosome extent  c) A few d) Almost not
15. Give your suggestion to improve facilities.
a) b) c)

16. Do you think units like NCC; NSS are useful for your personality development ?
_a)Yes b) No

17.  Which new courses will you suggest ?

a) b) c)
18. Would you suggest any personality enrichment activities ?
a) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year ?
&) Too much extent  b) to some extent c) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

Student's Nam Sos\n %r Sﬂw Dm“aﬂrrnﬁn
Signature ... (‘%x
Class. . ATIT  RoliNo.. ! .




Form - A

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Nameof the student: Kk arni D ahech [ Rioail oo

Class: . IR TTT

Student's Feedback on Internal Facilities

Subject nﬁalﬁ :

1. L0 08m,.
4, NH;M{I -

Mark (v') against the selected option

T

2.

3.

10.

1.

12

13.

14

15.

16.

17.

18.

19.

Year 2D1B to 202®

2. @of*r% =22 1 rDcramrx
..LJ.'.n.rf.}.L.ti.". (o

6. r’*f‘fr;}‘“sl-

Do you have enough space and furniture in classroom ?
@) Yes b) No
Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated 7
a)Yes b) No
Are there sufficient and well maintained sanitary blocks ?
_a}Yes b) No
Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc 7
a) Yes byNo
Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?
_a) Yes b) No c) Not applicable
How do you rate service that you get at College Office 7
a)Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
Are you satisfied with facilities provided by Library ?
-ajExcellent b) Very good c) Good d) Ordinary
Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
ayYes b) No
Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
AyExcellent b) To some extent ¢) Poor and Negligible d) Not at all
Does the college arrange and conduct extension social activities ?
_ayRegular b) Frequently c) few tiems d) Never
Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
aRelevant b) Irrelevant ¢) Practical Relevant  d) Don't know
Do you think the semester system is beneficail for the students ?
2HQuite benefical  b) to some extent c) not at all
Are the co-curricular activities encouraged in the college ?
-a) Yes b) No
Are there any efforts made to raise environmental awareness ?
,a}rTéTarge extend  b) To some extent c) A few d) Almost not
Give your suggestion to improve facilities.
a) b) c)
Do you think units like NCC: NSS are useful for your personality development ?
aYYes b) No
Which new courses will you suggest ?
a) b) c)
Would you suggest any personality enrichment activities ?
a) b)
Do you think you are improved in the end of academic year ?
_a)Too much extent b) to some extent c) not at all
Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

Student's Name .k:{ﬂ}.{ﬂ[r}.;..,mﬁkbf;i.}x...(. }“ f""‘rﬂj*
Slgnamm\LF\Cl”m' TP T o

Class. P :TTT

......... RoliNo...."2 ...



i a—_— 51?-5
vraj Wﬂo mal%e 8D D s Kaqam Science Colege, GadhmgTaj

Name of Subject / Subjects taught -

et ‘E’»D*aﬂ?’ DI SN LA

Mark (v) against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?
hly b) satisfactorily c) poorly

2.  How well was the teacher able to communicate ?
\areflective b) sometime effective  c¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
‘_‘_;)Hery helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% —41100%

5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% ——d)y100%

6.  How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent b7 quite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always ._b)-Bometimes c) Never d) Hardly

8.  Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared Dbrinstead of exam, teaching should be career oriented
¢) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
M much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
. __8)Mery orderly b) somewhat orderly  c¢) not at all

Student's Name H‘Vﬁd*fﬂﬁqhﬂu%ul €

Signature &.E:I‘&D'b_‘éﬁnéﬂ_..

PO . i B vt




ey E-s FDl'I:[l B _
Shivraj College of Ar[s Corﬁmerm & D.S. Kadam Science College, Gadhmgla}

Student's Feedback on Teacher

Name Ofthe TEACHET : ........ o A R i Lt N et

Name of Subject / Subjects taught -

1. E"’pﬂ'\“ﬂ’\?‘l\?\ e
Mark (v*) against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes 7

oroghly b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate 7
Vg},aﬂactive b) sometime effective  ¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
_Bpvery helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% 100%

5. How much of the syllabus was covered in class 7 E
a) 60-70% b) 70-80% c)80-90%  “-WJ700%

6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent _~byquite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always T Sometimes c) Never d) Hardly

8 Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared «-BYinstead of exam, teaching should be career oriented
c¢) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
l_,nﬁ?ﬁry much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
:}lygw orderly b) somewhat orderly c¢) not at all

Student's Name ... Sakshy . 8. khaiav ko

Signature %.w

ROUNG. ... LB it
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Form - B

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Name of the TEACHET : ......oviiireeeesiesesesones G AN B

Name of Subject / Subjects taught -

Mark (v”) against the selected option.

1

2.

3.

4.

10.

Student's Feedback on Teacher

How well do the teacher prepare for the classes ?

/g),Iharoghly b) satisfactorily c) poorly
How well was the teacher able to communicate ?
)}efgtive b) sometime effective  c) not at all

How helpful was the teacher in guiding ?
/a),\ler?'ﬁglpful b) sometime helpful  c) not at all helpful

...................................

To what extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes 7

a) 25% b) 50% c) 75% (dH{ie%
How much of the syllabus was covered in class ? .
a) 60-70% b) 70-80% ¢)80-90%  d) 100%

How will you rate existing internal evaluation system ?

a) Excellent L_b)quite beneficial c) rather
Whether ICT is used igd;/ﬂa/day teaching ?
a) Always ometimes c) Never d) Hardly

Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation 7

d) needs improvement

a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
Class formation should be adequage d) all of these
Was the teacher punctual in his teaching ?
a) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all
Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
ayVery orderly b) somewhat orderly  c) not at all
StudentsName ... = loale Tyo+e.g,
Clt
Signatiore...........c IR S i i
Class............... 'I‘ ;;i ......... S.C. 2
Roll No. . Yo e




Form - B

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Student's Feedback on Teacher

Name of the Teacher: ...... .lof"kljllx ........ i:ﬂ ..... S‘ ..............

Name of Subject/ Subjects taught -

O r})C:%ZW\ . - S,

Mark (v’) against the selected option.

1. How well do the teacher prepare for the classes ?
g)Thoroghly b) satisfactorily ¢) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?
a)effective b) sometime effective  c) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding 7

a) Very helpful b) sometime helpful ¢) not at all helpful
H
4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?

a) 25% b) 50% c) 75% _9y100%

5.  How much of the syllabus was covered in class 7

a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d)100%
8. How will you rate existing internal evaluation system ?
/,a] Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
T WICT is used in day to day teaching ?
})Nways b) Sometimes c) Never d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
al_Teacham should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
= __~t) Class formation should be adequage d) all of these

9. /Wao the teacher punctual in his teaching ?
a) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10, Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
Weﬂy b) somewhat orderly ¢) not at all

Signature ................. g 2SS
2,

Class ..o 1S ag T

ROUNG. .. 2R



)

~

Form - B

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhlnglaj
Student's Feedback on Teacher (

.................................................................................................................................

Mark (v’) against the selected option.

1. H Il do the teacher prepare for the classes ?
/a‘)%‘:reoghly b) satisfactorily c) poorly

2.  How well was the teacher able to communicate 7
/al,nﬂécﬁva b) sometime effective  ¢) not at all

3. Howhelpful was the teacher in guiding ?
/a‘ﬁ::zry helpful b) sometime helpful c¢) not at all helpful

4.  To what extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?

a) 25% b) 50% —) 75% d) 100%
5. How much of the syllabus was covered in class ? _
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90%  (d) 100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?
xcellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
/aa)»ﬁﬁvays b) Sometimes c) Never d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
lass formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. the teacher neat and orderly in his black-board work ?
a) Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's I~I«1rmsrL'5t“""V{fL”f;“F."’{qhh‘fﬂi ¥y
Signature ............ _.,gL“LF‘_“W_ ....................................

Class TE}S(‘:I

Roll No. 252




Form - B
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhlnglaj

Student's Feedback on Teacher

Mark (') against the selected option.

1. How well do the teacher prepare for the classes ?
oroghly b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?

)affecﬁva b) sometime effective  ¢) not at all

3. How ful was the teacher in guiding ?
/z)‘@;ymhvelpful b) sometime helpful c) not at all helpful

™ 4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% /d-rfu/u%

9. How much of the syllabus was covered in class 7

a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% _—d)100%
6.  How will you rate existing internal evaluation system ?
a)Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
/ajﬁd@'vaya b) Sometimes c) Never d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
;}'CIass formation should be adequage d) all of these

"™ 9. Was the teacher punctual in his teaching ?
/a)ﬁ? much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
/df:f:ry orderly b) somewhat orderly c) not at all

L
Student's Name ... MDE'E- ,,,,, SUsSwIL G ~S -




Form - ¢
Shivraj College of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhing!aj.
Parent's Feedbaclk on College #ON

Name of the Parent %ndas@“umlaah ...

Year - O\0) 7

Mark (') against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career ?
a) Yes b) No ~&}To sume extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students 7
a) Quite Beneficial b)¥osomeextent  ¢)notatall

ﬂ. How do you rate the service that you get from the College Office 7
a) Excellent b) Very good ool d) Ordinary

4.  Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?

a) Yes tbLNG

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied  _BYTosome extent  c) not so satisfied

8. Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
ITFﬁllly satisfied b) to some extent c) rather satistied

7. How would you rate the college 7
&) Excellent b) very good ¢} gooc

Are you happy with college administration ?
a) Quite happy  “—bj 1o some extent ¢) not at all

Do

9. Are you aware of your ward's behavior in the college ?
a) Very much conscius b) som : what conscious ¢) aimost not

10. Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college 7
B i sinnisinivinania B e -1 (R - | [R—

Parent's Name S‘)HWS‘A.\J )"ﬂm{fm [9
Address .... Q‘MC“’I;HB\GSI .....................

Signature . ... m

Ll



Form - (.

Shiviaj Coliege of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science Coliege, Gadhmglaj
Parent's Feedbaclk on College

Name of the Parent ; %a%?h?—%h&h’@ |

Year - (|0l 0

Mark (v') against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career ?
Bs b) No c) To sume extent

2. Do you think the semester system 1s beneficial for the students 7
uite Beneficial b) To some extent c) not at all

A Ltjl;zdo you rate the service that you get from the Cullege Office ?
cellent b) Very good c) Gool d) Ordinary

4,  Aret enough and updated sporis equipments and Gymkhana facilities ?
s b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the coliege 7
uite satisfied  b) to some extent c) not g0 satisfied

6. Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
my satisfied b) to some extent ¢) rather satisfied

7.  How would you rate the college 7
—a) Excellent b) very good ¢) gooc

8.  Are you happy with college administration 7
) uite happy b)to some extent  ¢) not atall

9.  Are you aware of your ward's behavior in the college 7 _
a) Very much conscius b) soms what conscious  —ey@imost not

10. Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college ?
| R e - P s O} casisimsseiina . | TR

Parent's Neime @m\mh‘;’\{lhﬂale e

Signature . .. . M .

L
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KVRSSS's
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Sc. Computer Science Entire Part-1

Form A
2019-20
QNo Option
A B_ B C - D
1 100%
3 __ 97% 3% -
3 9% %
4 10% 90% | =
5 100% = .
—2 = ' o 20% | 2%
7 55% T am | = —
8  92% 8%
9 52% = st
10 52% 25% 13%
11 85% 2% = =
12 72% 23% =
13 90% 10%
14 57% 37% ™ =
15
16 sex m |
17
18
19 75 23 :
20 . | _
2019-20

W

ead

Dapartment of Computer Science
*wjura| College Art's Comm. D.5.Kadam

.nee College, Gadhinglaj.



KVRSSS's
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Sc. Computer Science Entire Part-11

Form A
2019-2020
Option

e A B - c D
1 100%
2 80% 20% N
3 92% 8%
4 20% 80% .
5 | 98% 2% ]

[ 6 | 5% I 62% 33% |
7 | em 10% |
8 2% 28% ]

9 | es% 28% 5% | % '
10 87% 5% 8% i
11 90% 10% — ]
12 98% 2%

13 67% %% | 8%
14 | N | | i
15
16 | 100% B f
17 - i | )
18 o iR R
19
20 90% 10%

Department of Conmuhf 5“"“”

Shivraj College Art's,Comm. D D.S.Kadsf®
.;Liﬂjl'“:ﬂ‘ College, Gadhinglail



KVRSSS's
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Sc. Computer Science Entire Part-111

Form A
2019-2020
Option
ane A B C D
1 88% 12%
2 | 84% I 1e% B
3 76% 24%
4 72% 28%
5 88% 12%
6 56% | 44% N )
_7 | & 0 | % 00| 4% 0 0000000 |
8 88% 12% |
9 72% 24% 4% J
10 76% T 0% | aw l
11 84% 12% a% | -
12 88% 12% S -
13 | sa% |  18% o o
1 |0 % | 8% E—
15 =i
16 88% 12% —
17
18 B S
19 . e8% 32%
20

Science College, Gadhinglaj
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Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College, Gadhinglaj
Feedback Analysis
Form B
Class:- B.Sc.1 Year:-2019-20

Subject:- Botany Paper No.:- T, T, TN
Name of Teacher:- Mr. P. S. Yadav :

Options in %
Q. No.

A B C D
1 100
2 100
3 92 08
4 100
5 08 92
6 96 04
7 84 16 !
8 04 92 04
9 96 04
10 100

oW

HEAD
Department of Botany
Shivraj Collage of Arts, Commerce and
D.S.Kadam Science, Gadhinnl-

t



Feedback Analysis

Class:- B. Sc. 1l
Subject:- Botany

Name of Teacher:- Mr. J. V. Sartape

Form B

Year:-2019-20

Paper No.:- ¥1 Y1

Options in %
Q. No.

A B C D
1 76 24
2 76 24
3 80 20
4 16 84
5 24 76
6 56 40 04
7 72 28
8 52 48 !
9 76 24
10 76 24

Shad

HEAD
Department of Botany

Shivraj College of Arts, Commerce and
D.S Kadam Science, Cadhinglaj



Feedback Analysis
Form B
Class:- B. Sc. Il Year:-2019-20
Subject:- Botany Paper No.:- TX te XV
Name of Teacher:- Mr. S. S. Patil
Q. No. Options in %
A B C D

1 78 2 '

2 44 56

3 78 11 11

4 11 78 11

5 100

6 33 67 "

7 89 11

8 78 22

9 100

10 67 33

ELIV S

HEAD
Department of Botany ;
Shivraj College of Arts, Commerce an
D.S Kadam Science, Gadhinglaj



Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science

College, Gadhinglaj
Feedback Analysis
Form C
Class: BCA Year:-2019-2020
Que. No. Options

A B C D
1 100 - . .
2 70 30 . 2
3 20 ) 20 -
4 30 70 e =
5 - 100 - -
6 20 Ri) - -
7 30 S0 20 -
8 20 80 : '
9 1000 - N -
10 . - - -

41[1

Dept. Of B.C.A.
Shivraj Colle




KVRSSS's

Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science

College, Gadhinglaj.
B.Se. Computer Science Entire Part-111

Alumni Feedback Analysis

2019-20
Form D
Option '
| ‘PP | A B C
1 90% 10%
2 | 60% a0%
3 30% 70%
4 © es% | 3s% N
5 80% 20% |
6 70% 30% ‘
7 40% ' 50% 10% '
8 85% 15%
9 80% 20%
10 - I R

Bepartment of Computer Science
Shivraj College Art's,Comm. I,E.Kufm
gclence College, Gadhinglaj



SHIVRAJ COLLEGE OF ARTS, COMMERCE AND D.S.KADAM
SCIENCE COLLEGE GADHINGLAL

Date: 12|63]2.020
ACTION TAKEN REPORT 2019-20

The Feedback Analysis Committee at the institute is responsible for collecting
feedback from various stakeholders, including students, parents and alumni in order to
monitor and evaluate the quality of its performance in relation to the curriculum and other
curriculum-related issues. The committee is responsible for designing the feedback collection
process and using the collected feedback to improve the institute's performance.

Based on their analysis and feedback. the commitiee has provided the following
suggestions for improvement of the institution:
I. Increase the availability of sports facilities for students.
2. Organize placement camps to help students find employment afier graduation.
3. Offer more job-oriented and skill-based programs 1o prepare students for the
workforce.
4. Implement online internal examinations as a temporary measure during the Covid-19
pandemic
In response to the suggestions made by stakeholders the following actions were taken
I. Sports facility: Physical director is advised to take necessary action for providing
maore facilities 1o the students.
2. The institution has a placement cell that is responsible for organizing placement
camps and contacting reputable companies and organizations. The cell will share
information about these camps with students online.

The management is developing proposals for job-oriented and skill-based programs.

fad

4. In accordance with guidelines from Shivaji University. kolhapur internal

examinations have been conducted online.

Shiwvraj College
Kad

& D.5.Kadasm Scienc
Gadhingla).(Dist. Kolhapur)




Karmveer Vitthal Ramji Shinde Shikshan Sanstha’s

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S.Kadam Science College,
Gadhinglaj.

CRITERION 1 - CURRICULAR ASPECTS
Key Indicator - Feedback System

I.4.1  Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution
from various stakeholders, such as Students, Teachers, Emplovers, Alumni etc. and

action taken report on the feedback is made available on institutional website (Yes or No)

2018 -2019

Index of Documents

Sr. No Particulars
I Feedback Committee Meeting and Proceedings

ta

Feedback Collection Notice

3. Feedback Analysis Notice

4. Sample Blank Feedback Forms

5. Sample filled Feedback Forms

fr. Sample Feedback Analysis Report
7. Action Taken Report

S

IQAC
Shivraj College, Gadhinglaj

Principe
of Commerce,
“E'E?s?ﬂgﬁﬁix%e Colese,

Gadhinglaj.(Dist. Kolhapu!




Feedback Committee

Year 2018-19

NOTICE
Date — 11/03/2019

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Wednesday, 13/03/2019 at 11.00 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:
* To confirm the minutes of the last meeting

* To discuss about collection of feedback.

* To analyze the feedback form.

» To discuss the issues raised in zero session.

J b
Dr.M.V.Raje




Feedback Committee

Year 2018-19

Date — 13/03/2019

The meeting of the feedback committee members has been held on Wednesday,
13/03/2019 at 11.00 am. in the IQAC Room. The following committee members were

present for the meetjng.
Dr. M.V.Raje

Prof. B.DD).Kamate

Dr.S.B.Mane "= ev—

Prof. D.P. Khedkar

Prof. K.S Desai ﬁ:‘—’

Prof. N.Gi. Chavan @ﬁ-"ﬁf

Minutes of the Meeting:

e Dr. M.V, Raje, the Head of Feedback Committee welcomed all the committee members.

®  With the consent of the head. the minutes of the last meeting have been confirmed.

e Decided 1o analyze the collected feedback of the academic year 2018-19 from the
stakeholders.

e Prof.R.D.Kamate proposed the vote of thanks at the end of the meeting.




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S, Kadam Science College Gadhinglaj

Feedback Committee
Year 2018-19
NOTICE

Date - 10/07/2018

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Thursday, 12/07/2018 at 11.00 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

* Toconfirm the minutes of the last meeting

To decide the period of collecting the feedback from the stakeholders.

-

To distribute the collection of feedback.

To discuss the issues raised in zero session.

ot

Dr. M.V. Raje



Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhingla
Feedback Committee
Year 2018-19
Date - 12/07/2018

The meeting of the feedback committee members has been held on Thursday, 12/07/2018
at 11.00 a.m. in the IQAC Room. The following committee members were present for the

meeting.

Dr. M.V. Raje 1
Prof. D.P. Khedkar 4/‘/
Prof. K.S Desai %—-""

Prof. N.G.. Chavhan é,.,[w

Dr. 8.B. Mane r-;:é A~

Prof. R.D. Kamate Ckgf—'"-"‘

Minutes of the Meeting:

* Dr. M.V. Raje. the Head of Feedback Committee welcomed all the committee members.

* The minutes of the last meeting read and have been confirmed.

e Decided to collect the feedback of the academic year 2018-19 from the stakeholders in
the month of February 2019.

* The responsibility of collecting the feedback was given to the departments.

e Prof. K.S Desai proposed the vote of thanks.

e
Dr. M.V. Raje
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Form - A

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Student's Feedback on Internal Facilities #(z))

Nama Of the SIUAENE D .....c.oviiiireisirmeisesssesssssss s sassrrsasasasssaescansnn

CRIBB 2 .. oonoesssssisisii sa uaviiitaia
Subject offered :
P — . TR PR R4 (o

Mark (/) against the selected option
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

al Yas b) No
2 Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
a Yas b) No
3 A-ethere sufficient and well maintained sanitary blocks 7
a Yes b) No
4 Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a Yes b) No
5 Do vou have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?
a Yes b) No c) Not applical/le
6. How do you rate service that you get at College Office ?
a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
al Excellent b) Very good c) Good d) Ordinary
8. Are there enough and updated sports equipments and Gyn khana facilities ?
a) Yes b) No
8. Do you get enough scope for extra-curricular activities in tr e college ?
a) Excellent b) To some extent ¢) Poor and Ngligible  d) Not at all
10. Coes the college arrange and conduct extension social activities 7
a) Regular b) Frequently c) few tiems d) Never
1. Co you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
a) Relevant b) Irrelevant ¢) Practical R:levant  d) Don't know

2. Do you think the semester system is beneficail for the stucents ?
a) Quite benefical  b) to some extent c) not at all

13, Are the co-curricular activities encouraged in the college 7
a) Yes b) No
14, fAre there any efforts made to raise environmental awaren:ss ?
o) Tolarge extend  b) To some extent c) Afew d) Almos! not
15, Give your suggestion to improve facilities.
2) b) c)
5 Do you think units like NCC; NSS are useful for your perso 1ality development ?
g) Yes b) No
17. Which new courses will you suggest ?
&) bj c)
18 Would you sugoest any personality enrichment activities
@) b)

19. e you think you are improved in the end of academic year ?
#) Too much extent  b) to some extent c) not at all
20. (Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

SHIHGAER NEIED - oo mmmmvmssmm R s
SIGNAUTE ........ooorrrenierrarinsssensse st sabsssbiss
CIBBE cicicviiiiiidiiiimmnissscis TODIE IO svasiaissimmnsis e



Form - B
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhing!aj.
Studeni's Feedback on Teacher ey “?fg
HRAWERS L
SR

NGME OFNE TEACKET : ...cooc oo sccsbs st esssstss s asss sttt ossess e ssme et ss s

Name of Subject / Subjects taught -

1.................,....",........_...,....,,, 2 .................... PR EE R

Mark (v) against the selected option.

‘1. How well do the teacher prepare for the classes ?
a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate 7
a) effective b) sometime effective  ¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?

a) Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful
4.  Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% d) 100%
5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d) 100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b) Sometimes c) Never d) Hardly
8.  Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career criented
c) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching 7
a) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
a) Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

O P - oo
ARG ....cooccnoiiminestiimsenivsinasssibien et i s oisin
T T T —

Roll No. ... ...




Form - C

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Naime ol the Faient. ..oooveeeoeen

Year - 2018 - 2¢/q9

Mark (') against the selected option

B

10.

Parent's Feedback on College

Do you think the curriculum prescribed is relevant for your Ward's career ?
a) Yes b) No c¢) To some extent

Do you think the semester system is beneficial for the students 7
a) Quite Beneficial b) To some extent  ¢) not at all

How do you rate the service that you get from the College Office ?
a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary

Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities 7
a) Yes b) No

To what extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied  b) to some extent c) not so satisfied

Are you satisfied with College teacher's teaching performance ?
a) Fully satisfied b) to some extent c) rather satisfied

How would you rate the college ?
a) Excellent b) very good ¢) good

Are you happy with college administration ?
a) Quite happy b) to some extent ¢) not at all

Are you aware of your ward's behavior in the college ?

a) Very much conscius b) some what conscious ¢) almost not
Give your suggestions regarding overall improvement of college 7
-, P N ) DA . [ERSTRSRUSIE - | O
Parent's NABME ............oooiiiiiiie et

SN R R e



Form - D

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmgla}
Alumni's Feedback on College

Name of the Alumni -

Name ol Subject -

1, e T T T TR TR L PR 2 azane e EEEdEEE R mE e EE 3. -------------------------------- ¥

Mark () against the selected option
1. Has the college maintained the relationshop with you ?

a) Yes b) No
2 What service do you expect from the college in future ?

a) Counseling b) updated courses  ©) improvement in infrastructure
3 How often do you visit the coliege ?

a) Very often b} sometimes ¢l raraly
4. Yviesals yourimpressions ahaut tha mallens develonment so far ?

a) quite satisfactory b) Satisfactory c) not satisfactory

5 Does the college invite you on improtant occasions ?
a) Yes b) No

6. Do you think the courses completea by you, are nelplul in your iifte 7
a) quite useful b) to some extent c) a littie oit useful

7. Inwhat form would you like to contribute to the college 7
a) Financial b) Knowledge c) sharing the experience

8. Do you think the semester sysiem is beneficial for the students ?
a) quite Beneficial  b) To some extent c) not at all

9. Howwould you rate the college 7
a) Excellent b) very good c) good

10. Give some suggestions in regard to the development of the college.

NAME OF AIUITIAKS .....covieeiemsemrremmesssrssasss s s s

Signature ...

Address / Phone / Mob. No. .............



Form - A
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj

Student's Feedback on Internal Facilities

Name of the student : Chﬂl%ﬂ Pﬂﬂ My, (DLOHA \DEI
Class : . B P]IE

Subject offered :
1. Crtsrf‘iﬂrn Poet rj
4. .Wovel ... Lm,qu&l 1G5,

Mark (v') against the selected option.
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

a)Yes b) No
2. Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated ?

a)Yes b) No
3. Are there sufficient and well maintained sanitary blocks 7
a)Yes b) No

4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a) Yes by No

5 Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experniment ?

.a) Yes b) No c) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ?
-a) Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
.a) Excellent b) Very good c¢) Good d) Ordinary
8. Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
.a)Yes b) No
9. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
«a) Excellent b) To some extent c) Poor and Negligible d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities ?
«a) Regular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
-a)Relevant b) Irrelevant c) Practical Relevant  d) Don't know

12. Do you think the semester system is beneficail for the students 7
-a)Quite benefical  b) to some extent c) not at all
13. Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

a)Yes b) No
14. Are there any efforts made to raise environmental awareness ?
a)Tolargeextend b) Tosome extent  c) A few d) Almost not
15. Give your suggestion to improve facilities.
a) b) c)
16. Do you think units like NCC; NSS are useful for your personality development ?
) Yes b) No
17. Which new courses will you suggest ?
a) b) c)
18. Would you suggest any personality enrichment activities ?
a) b)

18. Do you think you are improved in the end of academic year ?
“a)Too much extent b)tosome extent  c) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture, (if any)

- Student’'s Name . C}NODYH& T{Tﬂ*aurl r)l“c!ﬁ[‘b [m
fatte

Slgnatura &
Class ... .:.H:E,.........Rnunn :.13



Form - A

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Student's Feedback on Internal Facilities

Name of the student: D1 -1 5a nnl hgaram bhankar......... X

Class: ... D T Year 2013 to 201¢
Subjecinﬁerec_l:‘

1. K;.x.}..i.c.lifs..m-.. 2. ,......Pn,ﬁ.¥.r..x.__......,.. 3 erarm.

s - T [ ...,Li_m_cj_L_l.iﬁ..?r..i.;.s_., 8. .(a.m..-_.E-n.gL!.r.'s..fn.

Mark (v) against the selected option.
1. ﬂou have enough space and furniture in classroom ?

es b) No
2.  Arethe classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
@) Yés b) No
3. wam sufficient and well maintained sanitary blocks ?
es b) No
4. Have you registered your pames for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a) Yes \byﬁg
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?
@ fes b) No c) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ?
llent b) Very good c) Good d) Ordinary
7. Are you satisfied with facilities provided by Library ?
_3)Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary

8. Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities 7

a)¥és b) No

9. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
~aJExcellent b) To some extent  c¢) Poor and Negligible d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities ?
\a),Réﬁular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career 7
_aHReélevant b) Irrelevant c) Practical Relevant  d) Don't know

12. Do you think the semester system is beneficail for the students ?
3rCuite benefical  b)to some extent  c) notat all
13. Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

\a)¥6s b) No

14. Are there any efforts made to raise environmental awareness 7

~afblargeextend b)Tosome extent  c) A few d) Almost not

15. Give your suggestion to improve facilities.

a) b) c)
16. Do you think units like NCC; NSS are useful for your personality development ?

es b) No

17. Which new courses will you suggest ?

a) b) c)
18. Would you suggest any personality enrichment activities ?

a) b)

19. Do yoy think you are improved in the end of academic year ?
q),'Rﬁu much extent b) to some extent c) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

Student's Name P{:! }: D 5dﬂal\9qr Qh‘ l)q»-:-f{a r

Signature ... %LJDS

Class .. 4R TIT .  _ RollNo. 19
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il = Form - B

{

~ Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Student's Feedback on Teacher

Mark (v") against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?

_#YThoroghly  b) satistactorily ©) poorly

2. Howwell was the teacher able to communicate 7
\-a) effective b) sometime effective  ¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
_ a)Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% ) 75% d) 100%

5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% , d)100%

6. How will you rate existing intemal evaluation system ?
a) Excellent b_fh}qtﬂtobomﬂdal . c)rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always Wm c) Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Leaming Evaluation 7
a) Teachers should be more prepared \_b}instead of exam, teaching should be career oriented
¢) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ? s
\‘fg}hhrymud'lpunmtd b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
a) Very orderly b) somewhat orderly  c) not at all
L




)

L

y Form - B
Shlvra] College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhingla]

Student's Feedback on Teacher

Name of the Teacher: ... DY:.. S Y. l@ttmf.i

...........................................................................

Name of Subject / Subjects taught -
(IO 55 N\ e SO TR L v :
Mark (v') against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?
\_-a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

2.  How well was the teacher able to communicate 7
a) effective D) sometime effective  c) not at alil

3. How helpful was the teacher in guiding ?
_a)Very helpful b) sometime helpful ¢) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
2) 25% b) 50% c) 75% —d) 100%

S. How much of the syllabus was covered in class 7
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d)100%

6. Hmwilrmrltuoﬁlﬂnqlntlrmlmhaﬁnniyltﬂn?
a) Excellent -b) quite beneficial c) rather d) needs improvement

7.  Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b)Y Sometimes c) Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Leaming Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
\ G} Class formation should be adequage d) all of these

8. Was the teacher punctual in his teaching ? :
&) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
J.V&w orderly b) somewhat orderly c) not at all

Students Name . -DAf%) e Awmket. Sedashiy
Signature M T R e

Class ... .12: S<. L.
RollNo........... o T e
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Form - B

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmgla]

Student's Feedback on Teacher
'r-r_r_nt
Name of the Teacher-.......... TSl s Faly) o e CTREES
Name of Subject / Subjects taught -
1, ’Em\rnvz.j* A ) S

Mark (v) against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?

&) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly
2. Howwell was the teacher able to communicate ?

~a) effective b) sometime effective ) not at all
3. How helpful was the teacher in guiding ?

(aiVary helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?

a) 25% b) 50% c) 75% fd} 100%
5. How much of the syllabus was covered in class ?

a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d) 100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?

/fa‘J‘ExceBam b) quite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?

a)Always b) Sometimes c) Never d) Hardly
8.  Have you got any suggestions in regard to Teaching Leaming Evaluation ?

a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented

c)elass formation should be adequage d) all of these

9. Was Jt]ju teacher punctual in his teaching 7
/awﬁry much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
ery orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name rﬂd[(;]{tﬂftbﬂg*‘-{?d,

Signature EHL—,

_ Class '395}*

RoliNo. .. A4 . .



'S

Form - B
. Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Student's Feedback on Teacher ey

RO 0

Name of the Teacher: ............ I - San%et % - a 5

Name of Subject / Subjects taught -

Mark (v") against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?

a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly
2. H_c_rw well was the teacher able to communicate ?
~a) effective b) sometime effective  ¢) not at all
3. How helpful was the teacher in guiding ?
- _a)yVery helpful b) sometime helpful c) not at all helpful
4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% —d) 100%
5. How much of the syllabus was covered in class ? o
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d) 100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?
g}i Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b) Sometimes c) Never d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Leamning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
o™  ©)Class formation should be adequage d) all of these

9.  Was the teacher punctual in his teaching ?
/a} Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
.~ a)Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name QHWT?TﬂOL'?%Hﬂ
Signature (%ﬁ-”‘&
class.. B SC... e

e I




)

" Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Form - B

Student's Feedback on Teacher
Name of the Teacher : ‘PS ......... YﬂAd T i S
Name of Subject / Subjects taught -
1.8 -8By 2
Mark (v’) against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?
) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly
2. How well was the teacher able to communicate ?
af effective b) sometime effective  c) not at all
3. Howhelpful was the teacher in guiding ?
- helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?

a) 25% b) 50% c) 75% d)100%
5. How much of the syllabus was covered in class 7

a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% \-dﬁm%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?

Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
Always b) Sometimes ¢) Never d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
eachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
= c) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching 7
\&)’Zﬂ much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work 7
ry orderly b) somewhat orderly c) not at all




Form - B

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj
Student's Feedback on Teacher

.....................................................................................................................................

Name of Subject / Subjects taught -
| Ao .Q*S“j— ........... < Bree 1 L - RO |
Mark (v) against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?
\a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?
\.a] effective b) sometime effective  ¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
\a)Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

') :
4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% \d)100%
5. How much of the syllabus was covered in class ? e
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% ‘“d) 100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?
cellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
\-ujflways b) Sometimes c) Never d) Hardly
8. Haye you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
-~ c) Class formation should be adaquage d) all of these

9. L’/aa the teacher punctual in his teaching ?
a) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work 7
Hf;w orderly b) somewhat orderly  c¢) not at all

Student's Name ... ‘f)a-f " Suéikg Ba ‘(\jlt‘iﬂ{]

Signature .%L ..............................................
Class o JES SR TH

RollNo. ... A5 ...




Form -

Shivraj College of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science Coliege, Gadhingiaj.

Parent's Feedbacl on College A 6 Y
Name of the Parent : mr.uuﬂ/a‘é‘amfwm Iﬁﬁ-{

Year - 2e1f-19

Mark (v') against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career ?
a) Yes b) No .8y To sume extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students ?
a) Quite Beneficial .b)Tosome extent  c) not at all

3. How do you rate the service that you get from the College Office ?
@ ) Excellent b) Very good sy Goal d) Ordinary

4.  Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
a) Yes b} No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied _b)tosome extent c) not o satisfied

6. Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
a) Fully satisfied  b}10 some extent c) rather satisfied

7. How would you rate the college 7
a) Excellent by very good ¢) gooc

8. Are you happy with college administration 7
o a) Quite happy byto some extent ) notatall

9. :r?au aware of your ward's behavior in the college ?
Very

much conscius b) som2 what conscious ¢) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college ?
) PR B oo [, DURORPRRORY: - | ey et

AAAIess ......... ML) ur Gl

Signature . ... %e.z,f,..?‘ﬂ'l R PO R S s



Form - (.

Shivraj College of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmgtaj
Parent's Feedbacl: on College

Nameofthe Parent: . <"cedocenr . 7. Feele
Year - 2z o -1y

Mark (v") against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career 7
8 Yes b) No c) To sume extent

2. Do you think the semester system Is beneficial for the students ?
a) Quite Beneficial ~bYTo some extent  ¢) not at all

3. How do you rate the service that you get from the College Office ?

@ 2 Excellent b) Very good <oy Gool d) Ordinary
4.  Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
a) Yes b¥No
5. Towhat extent, is your satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied some extent c) not so satisfied

6. Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
a) Fully satisfied  .b)ytosome extent  c) rather satisfied

7. How would you rate the college 7

a) Excellent by very good ¢) gooc
8. Are you happy with college administration ?

a) Quite happy b}16 some extent  ¢) notatall
9. Are you aware of your ward's behavior in the college ?

a) Very much conscius b) som2 what conscious __Cyalmost not

10. Give your sug-gesﬂnnﬁ regarding overall improveme 1t of cnllege 7
a)... | SN B v i B civiisisanimieisinn

= s
Parent's Nime ... 724 CceOernFuiu BtllEt i
Address ... ;ﬁ.a,;f.r.;.ci;:..-.:.«_,:_' i
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KVRSSS's

Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Sc. Computer Science Entire Part-1

Form A
2018-2019
Option
Q No A ! 3 . C- — S_— _D =
1 100%
2 82% 18%
E 90% 2 I
4 50% 50%
E 92% 8% =
6 22% 33% 43% 2%
- 38% 55% 7%
8 75% 25%
9 55% 40% 5% s
10 55% 0% 5% |
11 65% 17% 16% 2%
12 57% 43% 1
13 100% '
T 50% 48% 2%
15 I | | - |
16 90% 10% '
17
18
19 67% 30% % _
20

N

ience
Department of Cnmpwl:::‘r :;mm

hivraj College aris Co .
EE:riénc: College, Gadhinglaj.



KVRSSS's

Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science

College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Se. Computer Science Entire Part-11

Form A
2018-2019
Option
ahe A B C D |
1 76% 24%
) 96% 4% - o
3 72% 28%
a4 84% 16%
5 92% . 8%
6 56% [ e | 4% “w%
7 72% 12% 8% 8%
8 88% T x| N ]
9  68% 16% 1% |
10 68% 24% 8%
11 92% A% 4% ]
12 72% 28% i
13 92% 8% a -
14 72% 24% A%
15
16 92% 8% - |
5 ¥ 4
18 | R =
19 72% 28%
20

Department of Computer Scien.
Shivra) College Art's,Comm. D.5.Kadam
Sclence College, Gadhinglaj.



KVRSSS's

Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.Sc. Computer Science Entire Part-111

Form A
2018-2019
_ Option

a¥o A B C D

1 95% 595

2 90% 10%

3  80% T 0% —

4 o es | 32% =

5 93% -l. 5% % | ]
6 60% | 2% L 13% 5%

7 55% 30% 1 10% -

8 80% 0%

9 ~ B0% - 35% 39 25

10 63% 5% 10% 2% 1
11 85% 5% 7% 3%

12 3% 0% 7% I

13 95% 5%

14 O 65% 2% 8% 2%

15 90% 10%

16 o o § [ — -1
17 l
18

19 | 58% 35% 7% i e '
20 o |

Department of Computer Science

Shivraj Colleae Art's,Comm. 0.5.Kadam

Science College, Gadhinglaj
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Class:-

Subject:-

B. Sc. |

Botany

Feedback Analysis
Form B

Name of Teacher:- Mr. J. V. Sartape

Year:-2018-19

e —

- —
Paper No.:- I..‘n:,'ﬂ:[’ or

Options in %
Q. No.

-~ A B & D

1 92 08

2 92 08

3 96 04

4 100

5 04 96

6 44 40

7 04 80 16

8 40 60

9 96 04

10 96 04
o

HEAD
Department of Botany



Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College, Gadhinglaj

Feedback Analysis
Form B ‘
Class:- B. Sc. Il Year:-2018-19
Subject:- Botany Paper No.:- £, ¥L ST VIO
Name of Teacher:- Mr. S. S. Patil
Options in %
Q. No.
A B C D

1 100

2 100

3 100

4 08 9‘2

5 100

6 100

7 100

8 04 96

9 100

10 100




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College, Gadhinglaj
Feedback Analysis

Form B

Class:- B.Sc. Il Year:-2018-19

Subject:- Botany Paper No.:- T Vo, VIT Y11
Name of Teacher:- Mr. P. S. Yadav

Q. No. Options in %
A B C D
1 100
2 100
3 92 08
4 08 04 88
5 12 88
6 96 04
7 96 04
8 100
9 100
10 100

b

s
Ueparunen. of Botany
Shivraj 3.?;. of Arts, Commerce and
D.S Kadam Science, Gadhinglaj



Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science

College, Gadhinglaj
Feedback Analysis
Form C
Class: BCA Year:-2018-2019
Que. No. Options
A B C D
1 100
2 60 40
3 40 i)
4 100
5 100
6 1100
7 20 20 i)
8 100
9 90 R 10
10

=
I-I;-:_-«.l ™
Dept Ol Li_.(.... :
Shivraj College Gadhingla)



KVRSSS's
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College, Gadhinglaj.
B.Sc. Computer Science Entire Part-111

Alumni Feedback Analysis

2018-19
Form D
Option
apte A | B c |
1 85% 15% |
2 50% s0% | B
4 20% 80%
4 0% | 30% ]
5 100%
6 80% 20%
7 40% 60%
8 90% 10%
9 90% 10%
10 e =

Py

of Computer Science
Shivraj College Ar's Comm. D.IS.KIHE“-
& =nce College, Gadhingla)



SHIVRAJ COLLEGE OF ARTS, COMMERCE AND D.S.KADAM
SCIENCE COLLEGE GADHINGLAJ

Date: 29 /042019

ACTION TAKEN REPORT 2018-19

The Feedback Analysis Committee of the institute is responsible for designing and
collecting feedback from stakeholders to monitor and evaluate the guality of its performance
on curriculum and curriculum-related issues. The feedback is collected from a variety of
stakeholders including students, parents and alumni.  As students, parents and alumni of
Shivraj College we have overall had a positive experience at this institution. Some of the
strengths we have observed include:

o Quality of faculty: The faculties of Shivraj College are knowledgeable and engaging
and they are dedicated to helping students succeed.

e Availability of resources: The library, computer lab and other resources on campus
are well-maintained and casily accessible to students.

e Campus culture: The campus is welcoming and inclusive and there are a variety of
extracurricular activities and functions are made available for students to get involved

Based on their analysis and feedback, the committee has provided the following
suggestions for improvement of the institution:
I. Student support services: Some students have reported that it can be difficult to get
timely help with academic or personal issues. It would be helpful if the college had
more resources or staff dedicated to supporting students in these arcas.

Facilities maintenance: While the campus is generally well-maintained, there have

bl

been some issues with broken equipment or facilities in disrepair. It would be helpful
if the college prioritized regular maintenance and upkeep of these resources.

Career services: Many students would benefit from more guidance and support In

e

finding internships or jobs after graduation. It would be helpful if the college had a




more robust career services office or offered more resources for students seeking

emplovment,

In response to the suggestions made by stakeholders the following actions were taken:

1. Students have identified a need for more and better-coordinated student support
services at our college. By addressing these issues we can improve the student
experience and increase retention and success rates, The institute should also
review the resources currently available and consider adding additional services or
increasing funding for existing services to meet the needs of all students.

2. The college should prioritize regular maintenance and upkeep of its facilities and
equipment to ensure that they are in good condition and available for use.

a. o address issues as they arise, the college should consider implementing a
system for reporting broken equipment or facilities in disrepair so that
these issues can be addressed promptly.

b. To prevent future issues, the college should consider investing in
preventative maintenance measures, such as regular cleaning and upkeep
and in high-quality equipment and materials that are less prone 1o
breakdown or wear and tear.

3. Itis important for colleges to provide support and resources for students seeking
internships and employment after graduation. A robust career services office can
help students develop the skills and knowledge needed to succeed in their chosen
field and provide valuable guidance and support as they search for internships and
jobs,

a. To address the issue of career services, the college should consider
expanding the resources and supporn offered by its career services office.
This should include offering more workshops and seminars on topics such
as resume writing, job search strategies and networking as well as
providing access to job listings and career fairs.

b. The college should also consider hiring additional staff or expanding the
services of its career services office to provide more onc-on-one support
and guidance to students.

We hope that by addressing these areas for improvement, the institute can

continue to provide an excellent education experience for all of its students.

& D.S.Kadam Stience College,
Gadhinglaj.(Dist. ¥olhapur)




Karmveer Vitthal Ramji Shinde Shikshan Sanstha’s
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S.Kadam Science College,
Gadhinglaj.

CRITERION 1 - CURRICULAR ASPECTS
Key Indicator - Feedback System

L.4.1  Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the institution
from various stakeholders, such as Students, Teachers. Employers. Alumni ete. and

action taken report on the feedback is made available on institutional website (Yes or No)

2017 - 2018

Index of Documents

Sr. No Particulars
1. Feedback Committee Meeting and Proceedings
2. Feedback Collection Notice
3. Feedback Analvsis Notice
4. Sample Blank Feedback Forms
5 Sample filled Feedback Forms
6. Sample Feedback Analysis Report
1. Action Taken Repont
R

IQAC
Shivraj College Gadhinglaj
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Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Glldllinﬁ'i%"lsc_.emi
Feedback Committee

Year 2017-18

NOTICE

Date - 05/07/2017

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will
be held on Friday, 07/07/2017 at 11.00 am in the IQAC Room. All commitiee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:
* To confirm the minutes of the last meeting

* Todecide the period of collecting the feedback from the stakeholders.
* Todistribute the collection of feedback.

* To discuss the issues raised in zero session.

¥
i

Dr. M.V. Raje



Feedback Committee
Year 2017-18
Date — 07/07/2017

The meeting of the feedback committee members has been held on Friday, 07/07/2017 at
11.00 a.m. in the IQAC Room. The following committee members were present for the

meeting.

Dr. M.V, Raje %5’#,
Dr. 5.B. Mane r&( LA~

Prof. D.P. Khedkar

Prof. K.S Desai /

Prof. N.G. Chavan (e
Prof. R.D. Kamate ‘Q”‘
Minutes of the Meeting:

* Dr. M.V. Raje, the head of Feedback Committee welcomed all the committee members.

*  With the consent of the head. the minutes of the last meeting have been confirmed.

* Decided to collect the feedback of the academic year 2017-18 from the stakeholders in
the month of February 2018.

* The responsibility of collecting the feedback was given to the departments,

» Prof. R.D. Kamate proposed the vote of thanks,




Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College Gadhinglaj

Feedback Committee
Year 2017-18

NOTICE

Date — 09/03/2018

All the members of Feedback Committee are hereby informed that the meeting of committee will

be held on Saturday, 10/03/2018 at 11.00 am in the IQAC Room. All committee members are
instructed to be present in time for the same.

Agenda:

* To confirm the minutes of the last meeting
* To discuss about collection of feedback.
¢ To analyze the feedback form.

* To discuss the issues raised in zero session.




Year 2017-18
Date — 10/03/2018

The meeting of the feedback committee members has been held on Saturday, 10/03/2018
at 11.00 am. in the IQAC Room. The following committee members were present for the

meeting.

Dr. M.V, Raje

Dr. S.B. Mane =2 s

Prof. D.P. Khedkar

Prof. K.S Desai %
Prof. N.G. Chavan W
Prof. R.D. Kamate d"{,&-/

Minutes of the Meeting:

* Dr. M.V. Raje, the head of Feedback Committee welcomed all the committee members.
*  With the consent of the head, the minutes of the last meeting have been confirmed.
* Decided to analyze the collected feedback of the academic year 2017-18 from the

stakeholders.
oth:

* Dr. S.B. Mane proposed the vote of thanks at the end of the meeting.
Dr. M.V. Raje
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Form - A

NamE OF thE SIUAENE © ....veit et iitissirsass s s st e srs s s sy
CIOBE | ... .neorresssnsssssiavasssdiovansiins
Subject offered

W iR . SO s 1= oo

Mark (,*) against the selected option.

1

2.

10.

fa

1

18.

19.

20.

D4 you have enough space and furniture in classroom ?
a) Yes b) No
Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated ?

a) Yes b) No
Are there sufficient and well maintained sanitary blocks ?
a Yes b) No

Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a Yes b) No
Do you have well equipped laboratory and sufficient materi:l for the experiment ?

a Yes b) No c) Not applicalile

How do you rate service that you get at College Office ?

a) Excellent b) Very good c) Good d) Ordinary
Are you satisfied with facilities provided by Library ?

a  Excellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary

Are there enough and updated sports equipments and Gynikhana facilities ?

al Yes b) No

Co you get enough scope for extra-curricular activities in tre college ?

a) Excellent b) To some extent ¢) Poor and Nagligible  d) Not at all
Coes the college arrange and conduct extension social aclivities 7

a) Regular b) Fregquently c) few tiems d) Never

Co you think the curriculum prescribed is relevant for your zareer ?

a) Relevant b) Irrelevant c) Practical Rzlevant  d) Don't know
Co you think the semester system is beneficail for the stucents ?

a) Quite benefical  b) to some extent c) not at all

Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

g) Yes b) No

£ re there any efforts made to raise environmental awarene:ss 7

o) Tolarge extend  b) To some extent c)Afew d) Almos! not
(iive your suggestion to improve facilities.

z) b) c)

Do you think units like NCC; NSS are useful for your perscality development ?
g) Yes b) No

Which new courses wiil you suggest 7

&) bj c)

Would you sugoest any personality enrichment activities 7

&) b)

Do you think you are improved in the end of academic year ?

a) Too much extent  b) to some extent c) not at all

(Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

StUAENT'S NAIMIY oo eessseesnesessise s e niees oo

SN ...t vssinichonioniabing

CABEE s iiasnsio TOMENIO s cscniospiimsninssassse



Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhing
A=,

Form - B

Siudent's Feedback on Teacher

Lol L ———————————————

Name of Subject/ Subjects taught -

R T e 21 ..................................... 3. .....................................

Mark (v) against the selected option.

1y

10.

How well do the teacher prepare for the classes ?
a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

How well was the teacher able to communicate ?
a) effective b) sometime effective  c¢) not at all

How helpful was the teacher in guiding ?

a) Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

To what extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?

a) 25% b) 50% c) 75% d) 100%

How much of the syllabus was covered in class 7

a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% d) 100%

How will you rate existing internal evaluation system ?

a) Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
Whether ICT is used in day to day teaching ?

a) Always b) Sometimes c) Never d) Hardly

Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?

a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
c) Class formation should be adequage d) all of these

Was the teacher punctual in his teaching ?

a) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?

a) Very orderly b) somewhat orderly c) not at all
Student's Name ..o,
e
51T T

RoilNo. ... _




Form - C

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmglaj
Parent's Feedback on College

MNaime ol e Faieiil, oo

Year - 2¢lv - 20) 8

Mark (v') against the selected option

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your Ward's career ?
a) Yes b) No c) To some extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students ?
a) Quite Beneficial b) To some extent c) not at all

3. Howdo you rate the service that you get from the College Office ?
a) Excellent b) Very good c) Good d) Ordinary

4.  Arethere enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
a) Yes b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college ?
a) Quite satisfied  b) to some extent c) not so satisfied

6.  Are you satisfied with College teacher's teaching performance ?
a) Fully satisfied b) to some extent c) rather satisfied

7. How would you rate the college ?
a) Excellent b) very good ¢) good

8.  Are you happy with college administration ?
a) Quite happy b) to some extent c) not at all

9.  Are you aware of your ward's behavior in the college ?
a) Vlery much conscius b) some what conscious c) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improvement of college ?
" — -, T .1 [ NENUISIIN' : | |/N———

PRSI R R S
BIBEE - i R s e T

SIDNBRID ... coi555505m055 s svneivasinsisssnsmsdr s A O35 3883



Form - D

Name of the Alumni
Braneh .. e
Name ol Subjedi -

Mark (') against the selected option

1. Has the college maintained the relationshop with you ?
a) Yes b) No

2 What service do you expect from the college in future ?
a) Counseling b) updated courses  C) improvement in infrastructure

3 How often do you visit the college ?
a) Very often b) sometimes c) rarely

W Whalare yow imerastions aboutihe enliece davelonment so far ?
a) quite satisfactory b) Satisfactory c) not satisfactory

5. Does the college invite you on improtant occasions ?
a) Yes b) No

6. Do you think the courses completed by you, are nelpiul in your life 7
a) quite useful b) to some extent ) a littie bit useful

7 Inwhat form would you like to contribute to the college 7
a) Financial b) Knowledge ¢) sharing the experience

8. Do you think the semester system is beneficial for the students ?
a) quite Beneficial  b) To some extent ¢) not at all

9. How would you rate ihe college 7
a) Excellent b) very good c) good

10. Give some suggestions in regard to the development of the college.

Y T e————— L

SIGNAIING ..o eslimiissisinsissmasissscsmsssiarasssssssessintas s ot sepranisscsies

Address / Phone / Mob. NO. ...coovenens



Form - A

Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Student's Feedback on Internal Facilities @1@
"6

Nameofthestudent:.. ARKO\E. Shita) . Sohbae. o EEER
Class: .. 53. HPGT}J}I Year 2013}to 2012,

Subjectuﬂered
Caihasm 2 ?oeh Oyama.
eNOVEL s Lingwishicd s Com. Qn@\mh

Mark (v) against the selected option. _
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

\B) Yes b) No

2. Are the classes kept clean properly illuminated and ventilated ?

“a)Yes b) No

3. Are there sufficient and well maintained sanitary blocks ?

AT Yes b) No

4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?

O

a) Yes Q)Mo
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?
\Br Yes b) No ¢) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ?
\# Excellent b) Very good c) Good d) Ordinary
7.  Are you satisfied with facilities provided by Library ?
BYExcellent b) Very good ¢) Good d) Ordinary

8. Arethere enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
AT Yes b) No
8. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
3 Excellent b) To some extent  ¢) Poor and Negligible d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities ?
\_g}ﬂ’egu!ar b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
\a#Relevant b) Irrelevant ¢) Practical Relevant  d) Don't know
12. Do you think the semester system is beneficail for the students ?
& Quite benefical  b) to some extent c) not at all
13. Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

~_aYes b) No
14. Are there any efforts made to raise environmental awareness ?
\#Tolargeextend b) Tosome extent  c) Afew d) Almost not
15. Give your suggestion to improve facilities.
a) b) c)

16. Do you think units like NCC; NSS are useful for your personality development ?

P Ves b) No

17. Which new courses will you suggest ?

a) b) c)
18. Would you suggest any personality enrichment activities ?
a) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year ?
&' Too much extent  b) to some extent c) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

: Smdent'shlamamﬁ_-_.kﬂ\ﬁ Shl'}ﬂ.l :SQ‘L‘J})G
Signature

class .. {3:A. JIL _ RoliNo.. 86




Form - A
Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Student's Feedback on Internal Facilities

: Q J
Name of the student : . ﬁﬂ}lﬂ.nﬁ....&u}ﬁflﬁﬁh ..... Rﬁ“hﬂﬂflm

Class:.. B AT . Year 2011 t0 2018
Subjectnﬂ’ered
Cwticeism 2 Poetvu. . s Oxoma...

a.. . Nove) . 5.1.1:13111%. iCh. 5.....Cr::m,-.E.ngJ.!15]\

Mark (v/) against the selected option. -
1. Do you have enough space and furniture in classroom ?

~a) Yes b) No
2. Arethe classes kept clean properly illuminated and ventilated ?
AHYes b) No
3. Arethere sufficient and well maintained sanitary blocks ?
_arYes b) No
4. Have you registered your names for various enrichments programs like COC, Remedial etc ?
a) Yes ~7) No
5. Do you have well equipped laboratory and sufficient material for the experiment ?
3} Yes b) No c¢) Not applicable
6. How do you rate service that you get at College Office ?
4) Excellent b) Very good ¢) Good d} Ordinary
7.  Are you satisfied with facilities provided by Library ?
Ay Excellent b) Very good c) Good d) Ordinary
8.  Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
arYes b) No
9. Do you get enough scope for extra-curricular activities in the college ?
ATExcellent b) To some extent c) Poor and Negligible d) Not at all
10. Does the college arrange and conduct extension social activities ?
-~ Regular b) Frequently c) few tiems d) Never
11. Do you think the curriculum prescribed is relevant for your career ?
&) Relevant b) Irrelevant c) Praclical Relevant  d) Don't know

12. Do you think the semester system is beneficail for the students ?
_ayQuite benefical  b) to some extent c) not at all
13. Are the co-curricular activities encouraged in the college ?

ayYes b) No
14. Are there any efforts made to raise environmental awareness ?
A Tolargeextend  b) To some extent c) Afew d) Almost not
15. Give your suggestion to improve facilities.
a) b) c)
16. Do you think units like NCC, NSS are useful for your personality development ?
A Yes b) No
17. Which new courses will you suggest ?
a) b) c)
18. Would you suggest any personality enrichment activities ?
a) b)

19. Do you think you are improved in the end of academic year ?
~&7Too much extent b) to some extent c) not at all
20. Give your suggestions regarding infrastruture. (if any)

| Student'shlam. Ddﬂﬂne $LL]£IPI'1&M Rumdmndr
Signature ...

Class ... B A .IIL" ...... "Roll No. . 38




J Form - B ;
-Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhi

Student's Feedback on Teacher f“ﬁ*

Mark (v) against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes 7

a) Thoroghly JDysatisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?
a) effective k) §ometime effective  c) not at all

3. Howhelpful was the teacher in guiding 7

helpful b) sometime helpful c) not at all helpful
H .

4.  To what extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?

a) 25% b) 50% % d) 100%

5. How much of the syllabus was covered in class 7
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% @ 100%

6. How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent \bquite beneficial c) rather d) needs improvement

7.  Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b) Sometimes \eyNever d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared \.bYinstéad of exam, teaching should be career oriented
c) Class formation should be adequage d) all of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
«aMvery much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
+ \@rVery orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name .. D1 angax..... Sqmtq .Rayawam

Signature ... RBANGQN

RollNo. ... 20F .



Form - B

| 'Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhin

Student's Feedback on Teacher 7N

................................................................................................................................

Nameofthe Teacher: ... Y. S Y. Kotmire

Name of Subject / Subjects taught -
BT ik 2 oo G e A A

Mark (v') against the selected option.
1.  How well do the teacher prepare for the classes ?

+8) Thoroghly b) satisfactorily ¢) poorly
| 2. How well was the teacher able to communicate ?
| &) effective b) sometime effective  ¢) not at all
3. How helpful was the teacher in guiding ?
..3) Very helpful b) sometime helpful ¢) not at all helpful
H .
4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% ) 100%
5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% .d) 100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?
\ @) Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7.  Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b) Sometimes c) Never —d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared ._P) instead of exam, teaching should be career oriented
= c) Class formation should be adequage d) all of these
| 9. Was the teacher punctual in his teaching ?
\8) Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
+_a) Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

oltNe.... Va0 s




Form - B

- Shivraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.
Student’s Feedback on Teacher ()

Name of the Teacher : }}rﬂll"ﬁmiq O N P ot St

Name of Subject / Subjects taught -

4.0 Ba;tgpﬂ ................ PP TN st
Mark (v) against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?
~a) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly

2.  How well was the teacher able to communicate ?
ayeffective b) sometime effective  ¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
._a)Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful

4. Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% ¢) 75% d)100%

5. How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% £)-80-90% d) 100%

6.  How will you rate existing internal evaluation system ?
a) Excellent .b}quite beneficial c) rather d) needs improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always by Sometimes c) Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
¢) Class formation should be adequage _d) all of these

8.  Was the teacher punctual in his teaching 7
.a)Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
- . a)Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

--------------------------------------------------------------

RoliiG .28 or, T



Form - B
| Shlvraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gaﬂhm

Student's Feedback on Teacher

Name of the Teacher Beejdod-NoSactape . .. o
Name of Subject / Subjects taught - :
1. Bn*antj e SO L e |

Mark (v') against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?

‘La}Thoroghly b) satisfactorily c) poorly
2. How well was the teacher able to communicate ?
\.a}effective b) sometime effective  c) not at all
3.  How helpful was the teacher in guiding ?
\a)Very helpful b) sometime helpful ¢) not at all helpful
H4. To what extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75%
5. How much of the syllabus was covered in class 7
a) 60-70% b) 70-80% ¢) 80-90% ~dy100%
6. How will you rate existing internal evaluation system ?
\a}Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
w@lAlways b}y-Sometimes c) Never d) Hardly
8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Leamning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
\c}Class formation should be adequage d) all of these

M\
8. Was the teacher punctual in his teaching ?

a}Very much puncutal b) sometimes punctual d) not at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
- —ajVery orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name Fxh | Baving. ..Eg.m.gsamf of

Signature ,‘Figﬁiéﬂ .....................................................

.Chu B SQE



Form - B

Shwraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmgla]
Student's Feedback on Teacher

Name of Subject / Subjacts taught -

18@“{;:1-!’?&( g | A

Mark (v') against the selected option.
1. How well do the teacher prepare for the classes ?
a) Thoroghly p)-satisfactorily c) poorly

2. How well was the teacher able to communicate ?
a) effective  bysometime effective  ¢) not at all

3. How helpful was the teacher in guiding ?
a) Very helpful b) sometime helpful .c)aot at all helpful

4.  Towhat extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% +b)-50% c) 75% d) 100%

5. How much of the syllabus was covered in class ?
\8)}80-70% b) 70-80% c) 80-90% d) 100%

6. How will you rate existing internal evaluation system 7
a) Excellent b) quite beneficial c) rather dyrieeds improvement

7. Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b) Sometimes \C)-Never d) Hardly

8. Have you got any suggestions in regard to Teaching Learning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b) instead of exam, teaching should be career oriented
- c) Class formation should be adequage d)afl of these

9. Was the teacher punctual in his teaching ?
Vﬁ)’ Very much puncutal b) sometimes punctual _;Q}ﬁot at all

10. Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name I&thﬂa&(wriqhu

Signature m

.............................................................................

Class SO B R e e TR

Roll No. .



e

Shlvraj College of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhinglaj.

Mark (v*) against the selected option.

1.

2.

3.

o
4,

10.

Form - B

Student's Feedback on Teacher

.........................................................................................................

How well do the teacher prepare for the classes ?

\ 8) Thoroghly b) satisfactorily c) poorly
How well was the teacher able to communicate 7
B effective b) sometime effective  c) not at all
How helpful was the teacher in guiding ?
..8) Very helpful b) sometime helpful c) not at all helpful
To what extent you are satisfied by the teaching methodology used in classes ?
a) 25% b) 50% c) 75% 4y 100%
How much of the syllabus was covered in class ?
a) 60-70% b) 70-80% c) 80-90% ) 100%
How will you rate existing internal evaluation system ?
a)Excellent b) quite beneficial c) rather d) needs improvement
Whether ICT is used in day to day teaching ?
a) Always b) Sometimes c) Never ) Hardly
Have you got any suggestions in regard to Teaching L.earning Evaluation ?
a) Teachers should be more prepared b} instead of exam, teaching should be career oriented
¢) Class formation should be adequage d) all of these
Was the teacher punctual in his teaching ?
a)yVery much puncutal b) sometimes punctual d) not at all
Was the teacher neat and orderly in his black-board work ?
- _8)Very orderly b) somewhat orderly c) not at all

Student's Name ...\ 1 0] B Jjb’” Bandu......
Signature ........ J 2}.,{;“4..11-&&3%
Class....... BNl

RoliNo. ...... 50 v




Name ofthe Parent: . & (s ... AL sadtbar”

Year - 2 /72 =~ !/ &

Mark (') against the selected option.

1

-3

10.

Form -

Shivraj College of Aris, Comimerce & D.S. Kadam Science College, Gadhing!aj.

Parent's Feedback on College ﬁf?f‘

Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career 7
a) Yes b) No c) To sume extent

Do you think the semester system is beneficial for the students ?
a) Quite Beneficial  b) To some extent g)not at all

How do you rate the service that you get from the Cullege Office 7
a) Excellent b) Very good c) Gooxl d) Ordinary

Are there enough and updated sports equipments and Gymkhana facilities ?
a) Yes b) No

To what extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college 7
a) Quite satisfied  b) to some extent c) not so satisfied

Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
a) Fully satisfied b) 1o some extent ¢) rathe r satistied

How would you rate the college 7
a) Excellent b) very good ¢) gooc

Are you happy with college administration ?
a) Quite happy b)to some extent ¢) not at all

Are you aware of your ward's behavior in the college ?
a) Very much conscius b}-som 2 what conscious _c)almost not

Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college ?
Blciimiai. B) i O voniimmnsans () snormsimrmarss

g e -’f.‘ ’
Parent's Name ﬁ:v’/ﬂ:‘?c/vh, Sl ot

Address ... c’ﬁﬁf/ﬁzﬂ-g/ﬂ;f p—
v

Signature . Mg—%ﬂ’ ......................... IE——



Form - (.

Shivraj College of Aris, Commerce & D.S. Kadam Science College, Gadhmgiaj
Parent's Feedbaclk on College

Nameofthe Parent: ./ </ Za 77 .. 5. &1 haFe b s /  Z=wia

Year - 2 o0 ) 2~/ §

Mark (') against the selected option.

1. Do you think the curriculum prescribed is relevant fcr your Ward's career ?
_a8)Yes b) No c) To sume extent

2. Do you think the semester system is beneficial for the students 7
a) Quite Beneficial b) To some extent  ¢)notatall

™. Howdo you rate the service that you get from the College Office ?
a) Excellent b) Very good _c) Gooxl d) Ordinary

4,  Are there enough and updated sporis equipments and Gymkhana facilities ?
a)Yes b) No

5. Towhat extent, is your ward satisfied with the infrastructure and facilities provided by the college ?
a)Quite satisfied  b) to some extent c) not so satisfied

6. Are you satisfied with College teacher's teaching pe formance ?
a) Fully satisfied b) to some extent ¢) rather satisfied

7. How would you rate the college 7
a) Excellent b)very good c) gooc

ﬂE. Are you happy with college administration ?
a) Quite happy b) to some extent ¢) not at all

9. Are you aware of your ward's behavior in the college ?
a) Very much conscius __b) som: what conscious ¢) almost not

10. Give your suggestions regarding overall improveme 1t of college 7
R S . ) J

Parent's Nume . &eX. et 7205 oot g boas s

Address ... . (.,’.:AJJ.;._#.::’2.@4.-_.,...._....._.... o
Signature . égﬁ Aﬂ/zﬁ#‘imr, I
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KVRSSS

Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.sc. Computer Science Entire Part-1

Form A
2017-18
Q No Option
A B C D
1 B83% 17%
2 75% 25%
3 65% 35%
4 58% 42%
5 90% 10%
6 45% 35% 20%
7 55% 28% 15% 2%
8 77% 23%
9 58% 37% 5%
10 65% 23% 12%
11 80% 10% 10%
12 68% 17% 15%
13 93% 7%
14 58% 32% 10%
15 - = - -
16 90% 10% Ty
17 - - = =
18 = - = r
19 48% 42% ~10%
20 - - - -

o

Al
r Science
tof Compute Jam
ugpartm::m art's,COMM D_E.ﬁ..ar 3
stivra) CONOR® ge, Gadhin

. jence Colt



KVRSSS
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.sc. Computer Science Entire Part-11

Form A
2017-18
Option
e A B C D

1 93% 7%

2 97% 3%

3 78% 22%

4 63% 37%

5 90% 10%

6 47% 33% 15% 5%
7 55% 25% 20%

8 88% 12% | |
9 60% 28% 12% ]
10 63% 25% 10% 2%
11 85% 8% 5% 2%
12 73% 17% 10%

13 93% 7%

14 58% 28% 12% l 2%
15 - - - -
16 93% 7%

17 - - - -
18 - - - -~
19 45% 50% 5%
20 - - -

jence
" epartment of Computer Scien
Shw;r]aj College #rt':.hgn:‘ [;1:-:::“
Science College, h



KVRSSS
Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College Gadhinglaj.

Feedback Analysis

B.sc. Computer Science Entire Part-111

Form A
2017-18
Option

ke A B C D
1 90% 10%

2 80% 20% .

3 90% 10% '

4 33% 67%

5 97% 3%

6 25% 38% 27% 10%
7 17% 65% 13% 5%
8 80% 20%

9 45% 40% 15% i
10 45% 45% 10%

11 58% 17% 25%

12 70% 30%

13 98% 2%

14 50% 50%

15 - ~ = =
16 95% 5%

17 - z = -
18 - - = B
19 60% 40% ——— -

20 - o s l

perd

ead

e

Denartment of Computer Scienc

hm.-?aj College Art's,Comm. D.'S.Kad.m
ence College, Gadhingla)




S B : H "‘_ﬂ E ﬂﬂ""] 5% B i L:".|7 FiLY !9

Feedback Analvsis

Form A
.! .No Uptioss
!, S . - =
| A _] i} ¢ i
) g0 Y - | © 7 ~ e
Q07| neovr. 3 =
® | [0 O/ _ )
~ K eV . 8oy, 7~ v
. 10{/‘ N e —
6 '_3 o'/\ l @] :“/\ _— r
| T4 207 (o7 2=
L * | ooV, ] - | |
1007 < L
10 loo/ - - < =
1 KoV . 227 — iy
& =21 rTer. 20" - =
13 | o7 . — -
® 1 90"/ 1o A — —
15 — ot
16 1007, - r__ =
17 — - =
18 i . e
19 QO - ey - =
20 - s i : SR
00
ead
Depaitment of English
Shivraj Arts,Commerce and
0.5.Kadam Science College,

GACHINGLAY




o
) %&Scmnti- ’
Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College, Gadhinglaj

Feedback Analysis

Form B
Class:- B, Se. | Year:-2017-18
Subject:- Botany Paper No.:- [

Name of Teacher:- Dr. S. Y. Kotmire

Options in %
Q. No.

A B C D
1 60 40
2 68 32
3 80 12 08
3 60 40
5 08 20 72
6 40 40 20 ¥
7 08 40 40 12
8 64 04 32
9 88 12
10 88 12

HEAD
Department of Botany
Shivraj College of Arts, Commerce and

D.S Kadam Science, Gﬂdngkaq



=] GMHHGLM —
'.-";_ ©
» - . " %SCJEHE'E
Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science College, Gadhingla
Feedback Analysis
Form B

Class:- B.Sc. 1l Year:-2017-18
Subject:- Botany Paper No.:- Practical

Name of Teacher:- Dr. S. Y. Kotmire

Options in %
Q. No.

A B C D
| 100
2 100
3 100
4 20 80
5 40 60
6 80 20
7 100
8 60 40
9 100
10 100

HEAD
Department of Botany
Shivraj College of Arts, Commerce and

D.S Kadam Science, Gadhinglaj



Feedback Analysis
Form B

Class:- B. Sc. IIl Year:-2017-18
Subject:- Botany Paper No.:- TXT | i . pravi

Name of Teacher:- Mr. J. V. Sartape

Q. No. Options in %
A B C D
1 80 20
2 100
3 100
4 20 §0
5 70 30
6 50 50
7 100
8 100
9 100
10 90 10

HEAD
Department of Botany

Shivraj College of Arts, Commerce and
D.S Kadam Science, Gadhinglaj



Shivraj College of Arts, Commerce and D. S. Kadam Science

College, Gadhinglaj
Feedback Analysis
Form C \
Class: BCA Year:-2017-2018
Que. No. Options

A B C D
1 100 - - -
2 1(H) - = -
3 50 50 . -
4 50 50 - -
5 1000 - = -
b 80 20 . -
7 40 i) - .
8 40 60 . -
9 100 » i ;
10 . i - .

.-r'/"/.;-_-:""
‘/_ . I
T-{{-:la A A
at O B e
Dep! oo Gadhinglal

- 1
Coll

Shivral
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KVRSSS's

Shivraj College Of Arts, Commerce & D.S. Kadam Science
College, Gadhinglaj.
B.Sc. Computer Science Entire Part-111

Alumni Feedback Analysis

2017-18
Form D
. 1
Q.p No - 1 Dptiu: - |
1 80% 20%
[ 1 70% 0% | 20%
I 3 20% 70% | 10%
a4 | so% 0%
5 85% 15%
6 88% 12%
7 30% a0% 30%
8 90% 10%
9 70% 20% 10%
I T EE——— e

A

Head
Department of Computer Science
Shivraj College Art's,Comm. D.5.Kadam
Science College, Gadhingla)




SHIVRAJ COLLEGE OF ARTS, COMMERCE AND D.S.KADAM
SCIENCE COLLEGE GADHINGLAJ

Date: 25 Joly]2013
ACTION TAKEN REPORT 2017-18

The Feedback Analysis Committee of the institute is responsible for designing and collecting
teedback from stakeholders to monitor and evaluate the quality of its performance on curriculum and
curriculum-related issues. The feedback is collected from a variety of stakeholders including-

1. Studemt’s feedback on the internal facilities provided by the institute.
2. Student’s feedback on Teachers.

3. Feedback from Alumni.

4. Feedback from Parents.

Based on their analysis and feedback, the committee has provided the following
suggestions for improvement of the institution:

1. The institute should consider starting some PG courses and offering final year subjects in
areas such as Microbiology and Mathematics.

2. Teachers should be encouraged to adopt innovative techniques and strategies in their teaching
methods.

3. The institute should invest in improving infrastructure and facilities on campus
In response to the suggestions made by stakeholders the following actions were taken:

I. Proposals were submitted to Shivaji University, Kolhapur to offer third year Mathematics and

M.Sc. Chemisiry courses.

2. Teachers were encouraged 1o adopt innovative techniques and strategies in their teaching
methods.

3. The institute began investing in improving its infrastructure and adding more facilities on

campus.
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